
Zakázka Oslovení dodavatelé

Den včel 2023 - hmyzí opylovatelé v Praze

Aktualizace Generelu Kunratického potoka

Akce pro veřejnost Voda je život 2023

Návrh informačního sloupku  a vizualizace vodních schodů na Petříně BAUHANZ, spol. s .r.o.

Pozemky p.č. 923/7, 922/12, k.ú. Hodkovičky – oprava zpevněných ploch a vybavení pozemků, projektová 

dokumentace ORTOGONAL s.r.o.

Zajištění inženýringu pro projekty OCP MHMP

Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.; "sinpps s.r.o."; Ing. Věra PROCHÁZKOVÁ; Ing. Vladimír 

SYNEK; PENS s.r.o.

Reuse dny na MČ a SWAP na MHMP 

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP - 2023

Hydrogeologický, geologický a geotechnický průzkum vyhlídkové cesty v zahradách na Petříně AGROGEOLOGIE s.r.o.

Dvorecký rybník – odbahnění nádrže, sanace betonových konstrukcí a odvodnění levého zavázání hráze VODNÍ DÍLA - TBD a.s.

Zpracování návrhu rekonstrukce vstupu do Rudolfovy štoly ORTOGONAL s.r.o.

Zajištění inženýrské činnosti na akci - Čakovice – revitalizace Mratínského potoka pod Zámeckým rybníkem FRANTA BAU s.r.o.

Zajištění odborného posouzení – Řízené odvodnění na Petříně CENEVITAE s.r.o.

Vizualizace projektů Ing. Alena Dýbová

Aktualizace a doplnění dat do pasportu zeleně na Petříně MGM Mladý s.r.o.

Geodetické práce na pozemcích OCP MHMP - 4/2023 GEOLINE, spol. s r.o.

Objednávka Katalogu adaptačních opatření v hl. m. Praze 

Nadace Partnerství (v mezinárodním styku "Czech Environmental Partnership 

Foundation - CEPF)

Správa webových stránek www.adaptacepraha.cz Jaroslava Jonesová

Záchranný transfer obojživelníků v okolí ulice Studničkova v lokalitě Albertov Jaroslav Fapšo

Objednávka z rámcové dohody - Drobné údržbové práce na zděných prvcích parků celopražského významu - 

oprava části hladové zdi 

Monitoring kvality vody na VN Hostivař a VN Džbán včetně přítoků v roce 2023 Povodí Vltavy, státní podnik

Posouzení RVT Dalejského a Prokopského potoka, ichtyologický průzkum Botiče, Dalejského, Kunratického a 

Pitkovického potoka RNDr. Lukáš Merta, Ph.D.

Podpora přirozené obnovy cílových druhů dřevin v lesních porostech hlavního města Prahy

Objednávka 9/2023 (DOH/54/12/019030/2020) ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.

Doprovodný program k exkurzi po opatřeních Klimatického plánu Praha 2030 Parníky Praha EU, s.r.o.

Zajištění TDI  na vodohospodářských projektech OCP MHMP

Ing. Zdeněk Viták; ENVICONS s.r.o.; Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.; "sinpps s.r.o."; 

Ing. Jiří Hybášek

Zajištění informačního zázemí pro běžný provoz kalendáře akcí v oblasti ŽP a EVVO v hl. m. Praze pro období 

4/2023-7/2025

Podpora mloka skvrnitého na levostranném přítoku Vltavy v Sedleci Jiří Kočárek

Zajištění inženýrské činnost pro akce OCP MHMP včetně zajištění kolaudace akce: „Oprava cesty Dubeč ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Realizace plánu péče o přírodní památku Trojská Pavel Rosecký

Redukce dřevin stínících Blatovské tůně Michal Hvězda

Geotechnický monitoring - Odvodnění Nebozízku a oprava havarijního stavu štoly č. X INSET s.r.o.

Výchova a zhodnocení vývoje realizovaných výsadeb v okolí vybraných vodních toků a nádrží Josef Vacula

Dodávka a výsadba břehových stabilizačních opatření Tomáš Beňo

Realizace plánu péče o přírodní památku U branického pivovaru PICTOR, s.r.o.

Odstranění graffiti včetně souvisejících stavebních prací v celopražsky významných parcích ve správě OCP 

MHMP AXIOM REAL, spol. s r.o.

Návrh trvalého oplocení trvalkového záhonu u vsstupu z ulice Ovenecká, koordinační činnost v rámci 

koncepce Stromovky Ing. Aleš Steiner

Správa geodetických dat a příprava podkladů v rámci parků celopraského významu Ing. Jiří Chmelíř

Prezentace a interpretace dat kvality vody v pražských vodních tocích a nádržích v rámci horizontální 

spolupráce VÚV TGM, v. v. i. a Hlavního města Prahy Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Příprava ploch pro obnovu lučních porostů Karel Háva; Zdeněk Drmla; P3S s.r.o.; S V E S  s.r.o.

Vědecká konference pro děti Univerzita Karlova

Výstava bezobratlých 2023 Univerzita Karlova

Vzorkování povrchových vod a sedimentů na vodních tocích a vodních nádržích ve správě hl. m. Prahy v 

období 2023-2024 Monitoring, s.r.o.

Park U Čeňku - oprava parkových cest - projekt PPU spol. s r.o.

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Stromovka - dodávka bakteriálního preparátu Algaway Bio W pro ošetření vody v nádržích Rudolfův rybník, 

Slunečnice a Srpeček Photon Remediation Technology Europe s.r.o.

VKP Kotlářka - IGP RNDr. Vilém Sýkora

Řízené odvodnění na Petříně – rozšíření PD Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.

Frézování pařezů u Sobínského potoka v ř. km 1,0 Ing. Petr Komínek

Posouzení proveditelnosti projektu: Instalace elektrostatických filtrů PAMARES k záchytu prachových částic E-expert, spol. s r.o.

Záchranný transfer škeblí z lokality Točná NaturaServis s.r.o.

Příprava informačních materiálů pro veřejnost Praha životní prostředí – Rychlé informace 2023 a Praha životní 

prostředí 2021, vybrané informace. Ing. Vít Gajdůšek

Rámcová dohoda – odstraňování graffiti v parcích celopražského významu

Úprava betonové konstrukce vlnolamu p.č. 2218/2, k.ú. Hostivař MgA. David Mazanec

Údržba odvodňovacích štol a vodojemů v Zahradě Kinských a na Petříně  v roce 2023 - 2024

Správa, aktualizace a tvorba vektorových, rastrových a popisných uživatelských dat geografických 

informačních systémů Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy v období květen 2023-duben 2024 RNDr. Ivo Krouman; Kateřina Gdulová; Jan Komárek

Administrace jednání Poradní skupiny EVVO v Praze 2023 - 2024 Envipor, s.r.o.

Ptáci online 2023: provoz, údržba a servis smart-budek Česká zemědělská univerzita v Praze

Vypracování scénáře k natočení souboru edukativních videí pro Standardy hospodaření se srážkovou vodou 

na území hl. m. Prahy Mgr. Milan Vacek

Realizace konference H2 HEATING 2023 Komínová asociace - asociace pro optimalizaci komínů a spalování, z.s.



Monitoring a likvidace invazních rostlin a křídlatky podél vodních toků Michal Hradský

Provoz mapové aplikace pro Strategii adaptace hl. m. Prahy na změnu klimatu - rok 2023 JK envi s.r.o.

Terénní úpravy na pozemku parc. č. 1465/1 v k.ú. Běchovice SKJ s.r.o.

Identifikace sortimentu v Rozáriu u Planetária, plán péče o Rozárium, odborná konzultační činnost - 

Stromovka Ing. Martin VLASÁK

Zpracování metodických podkladů, technické dozory investora v rámci zakládání a údržby travních a 

travinobylinných porostů v rámci parků ve správě OCP MHMP Ing. Marek Hamata

Roční licence ÚRS ÚRS CZ a.s.

Krajská konference EVVO 2023

Dodání vzdělávací knihy o klimatu TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.

Dodání vzdělávacích knih pro děti Univerzita Karlova

Údržba vybraných významných přírodních lokalit na území hl. m. Prahy  řízenou pastvou smíšenými stády ovcí 

a koz v roce 2023

Odbahnění Biologického rybníka 

Řešení havarijního stavu koryta Botiče u Folimanky, ř. km cca 1,42-1,57 – autorský dozor Photon Water Technology s. r. o.

Mediální aktivity ke Strategii adaptace hl. m. Prahy na změnu klimatu Media:list s.r.o.

Příprava materiálu pro přímé výsevy EXACT TECHNOLOGY, s.r.o.

Cirkulární Praha - logo a vizuální identita Butterflies & Hurricanes, s.r.o.

Objednávka streamu workshopu "Konzultační setkání k možnostem využití mikroklimatických parametrů pro 

vyhodnocení adaptačních opatření" Tomáš Drahorád

Oprava Hladové zdi - autorský dozor, statika a inženýrská činnost Ing. arch. Odehnalová Lhotová Lucie

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Zlatnice

Josef Vacula; Mgr. Karel Miffek; P3S s.r.o.; Marcel Turner; Český svaz ochránců 

přírody Přírodní park Šárka - Lysolaje; Michal Jelínek

Revitalizace Litovického potoka na třech lokalitách 13-14 ř. km –  část 2C – zadávací dokumentace Ing. Jiří Hybášek

Monitoring kvality vody v Královské Oboře Photon Remediation Technology Europe s.r.o.

Strahovský rybníček - odsátí zeminy PATOK a.s.

Uložení chrániček pro přeložku kabelů VN Vítkov ELEKTROŠTIKA, s.r.o.

Provedení chiropterologického průzkumu maximálně 7 domů a 5 stromů,  které mají být v dohledné době 

předmětem zateplení, resp. pokácení Česká společnost pro ochranu netopýrů

Vyhotovení klimatologických a hydrologických indikátorů a indexu SPEI za rok 2022 - lokalita hl. m. Praha Český hydrometeorologický ústav

Potlačení ovsíku vyvýšeného na stepních lokalitách vltavského údolí v severní části Prahy Martin Jaroš

Tisk informačních materiálů o pražské přírodě pro veřejnost, léto 2023 ALADIN agency s.r.o.

Údržba přírodní památky Hrnčířské louky ruční sečí v letech 2023 - 2025 Michal Jirák

Definování hranic pozemků v lokalitě Za Luhem Zelený domov s.r.o.

Údržba mezí v k.ú. Šeberov ELEKTRO KARO s.r.o.

Péče o meruňky na území Prahy ve správě OCP MHMP Zdeněk Hradilák

Péče o exponované svahy vrchu Tábor Kordule Petr

Údržba údolnice Klíčovského potoka Český svaz ochránců přírody, ZO - NATURA QUO VADIS

Realizace plánu péče o přírodní rezervaci Vinořský park PICTOR, s.r.o.

Odborná spolupráce na přípravě pražské regionální travní směsi Bc. Petr KARLÍK

Péče o volně rostoucí ovocné stromy v katastrech Kamýk, Libuš, Modřany a Újezd u Průhonic Pavel Jeřábek

Oprava zábradlí v přírodní památce Havránka Karel Háva

Revitalizace Běchovického potoka ř km 0,0-0,2

Horní Počernice – oprava rybníka Starák (DSP) Photon Water Technology s. r. o.

Sledování jakosti vody v dešťových usazovacích nádržích v roce 2023 Monitoring, s.r.o.

Příprava podkladů pro podání žádosti o dotaci v rámci IROP 2021-2027 pro akci „Obnova parku na Vítkově I. 

etapa Masák  & Partner, s.r.o.

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Pod školou

ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY ZO - 01/72; Ing. Ivo PEŘINA; Pavel Rosecký; 

Kordule Petr; P3S s.r.o.; House of trees s.r.o.

Zhodnocení stavu území přírodní památky Skály v ZOO Salvia - ekologický institut, z.s.

Péče o VKP Step v Řeporyjích House of trees s.r.o.

Odporová tomografie a georadarové měření související se závalem ve štole č. X INSET s.r.o.

Úpravy okolí studánky Karlštejnka v k. ú . Radlice a Smíchov Zuzana Čermáková

Stavební úpravy prokořenitelného prostoru v ulici Jaromírova v úseku  Ostrčilovo náměstí–Nezamyslova

Oprava dobetonování a odvodnění zpevněné plochy v prodloužení ulice u Břehu, Hostivař SMP Vodohospodářské stavby a.s.

Kampaň prevence moru včelího plodu 2024

Provozní aktualizace aplikace Průtoky Praha pro Android a iOS Ing. Tomáš Luňák

Fotosoutěž pro 1. stupeň ZŠ hl. m. Prahy - "Vítání Jara" Arnika - Centrum pro podporu občanů

Ruční kosení lučních porostů v lokalitě PP U Hájů Jan Petržela

Potlačení expanzivních druhů rostlin (třtiny křovištní) na plochách výskytu zvláště chráněných druhů rostlin v 

lokalitě Holyně a Kunratice HNUTÍ BRONTOUSAURUS ZÁKLADNÍ ČLÁNEK KANDÍK

Realizace projektu: Plán péče o PP Pecka 2023 - 2024 Tomáš VOLDŘICH

Realizace projektu plán péče o PP Housle Jiří Průša

Realizace plánu péče o přírodní památku Zámky P3S s.r.o.

Realizace plánu péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Pražský zlom pro roky 2023 - 2026 Bc. David Urbánek, DiS.

Kontrola prováděných prací a konzultace při realizaci v Růžovém sadu IQway s.r.o.

Úprava koryta Komořanského potoka ř. km 1,13-1,23 - PD Ing. Milada Klimešová, Ph.D.

Aktualizace emisní a imisní analýzy a skleníkových plynů na území hlavního města Prahy do roku 2021 ATEM - Ateliér ekologických modelů, s.r.o.

Návrh a projednání nové elektropřípojky pro objekt bramborárny Strnadová - Girsa spol. s r.o.

Metodická podpora v rámci dendroprůzkumu dřevin, TDI, konzultační činnost, kontrola a opravy jmenovek u 

významných stromů - Stromovka Arbonet, s.r.o.

Environmentální vzdělávací programy pro školy z Ekocentra Mumraj - 2023/2024 Mumraj z.s.

Projekce pro školy s diskusí – klima, krajina, voda – 2023/2024 NÁRODNÍ FILMOVÝ ARCHIV

pilotní projekt sběru kuchyňských zbytků pomocí sdílených nádob v zástavbě rodinných domů Pražské služby, a.s.

Havárie odtokového potrubí z rybníčku Skalka SPEEDDRILL, s.r.o.

Šárecký potok – revitalizace Žežulka II - DSP ŠINDLAR s. r. o.

RPD – fontány na Letné MV projekt spol. s r.o.



Denní a noční monitoring pronajatého prostoru pro konání akce Letní Letná v Letenských sadech PH-Security servis s.r.o.

Vytěžení nánosu a terénní úpravy rybníka Skalka Kristýna Houbová

Podpora zavádění principů cirkulárního stavebnictví v hl. m. Praze Karel Goláň

Oprava zábradlí na R5 Chodovecká a Pivovarském rybníce Libor Štech; Milan Kučírek; Petr PODZEMSKÝ; Jan Beran; Jiří Kacovský

Studie modernizace sběrného dvora Modřany a edukačního centra

Dopravně inženýrská kancelář, s.r.o.; INPAR s.r.o.; Architektonická a realizační 

asociace, společnost s ručením omezeným /ARA, spol. s r.o./; ATELIER 6, s.r.o.; 

BIOPROFIT s.r.o.

Technický dozor - Obnova parku na Vítkově I. etapa

FRAM Consult a.s.; Architektonická a realizační asociace, společnost s ručením 

omezeným /ARA, spol. s r.o./; "sinpps s.r.o."; Stavby CSI spol. s r.o.; Ing. Zbyněk 

Kunt, MBA; ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Údržba lučních porostů Antonín Zeman

Projektové dokumentace oprav koryta Dalejského potoka na dvou úsecích, Lipeneckého potoka a nátoku do 

RN Asuán Ing. Zdeněk Viták

Dodávka vizualizačního a řídícího systému pro lokalitu Letenské sady Ing. Libor Daneš

Terénní úpravy a modelace terénu na pozemku 1465/1 k.ú. Běchovice Stavby rybníků s.r.o.

Oprava fontány ve Stromovce a pítka Libor Štech

Oprava koryta Pitkovického potoka v k.ú. Benice, I. etapa, nad mostem Květnového povstání - DVZ Ing. Jiří Hybášek

Čištění, revize a kamerový průzkum kanalizace HERČÍK a KŘÍŽ, spol. s r.o.

Odstranění vodních rostlin z Motolského koupaliště a jezírka u Herkula na Petříně Greening s.r.o.

Řízení a architektonické dobudování studánky na Proseckém rybníku Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.

Vodní plocha Kotlářka vč. navazujících VH objektů

Ing. Zdeněk Viták; PROJEKT IV, s.r.o.; Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.; Ing. Jiří Hybášek; 

MV projekt spol. s r.o.

Technický dozor - oprava Hladové zdi v ulici Štrahovská Ing. Petr Špinka

Úprava naučné stezky „Počernický rybník“ - hydrobiologie H V H spol. s r.o.

Realizace oplůtku proti vstupu psů do záhonů - stromovka Jiří Krampl

Segmentová obnova alejí v parku Stromovka Ing. Martina Součková

Správa webových stránek www.adaptacepraha.cz Jaroslava Jonesová

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Vizerka Josef Vacula; Mgr. Karel Miffek; Tomáš VOLDŘICH; P3S s.r.o.; Michal Jelínek

Rybníky Na Placinách - havarijní oprava průsaků

Podpora cenných biotopů úzkolistých trávníků v k. ú. Jinonice a Hlubočepy Ing. Ivo PEŘINA

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní rezervaci Prokopské údolí 

Odborná analýza dokumentace Solkind s.r.o., advokátní kancelář

Arachnologický průzkum osmi vybraných přírodovědně pozoruhodných lokalit na území hlavního města Prahy RNDr. Milan Řezáč, Ph.D.

Údržba pozemku p. č. 1108/1 k. ú. Velká Chuchle Zemědělské družstvo Mořina

Projekt opravy lesní cesty a stabilizace přilehlých svahů Divoká Šárka – zajištění technického dozoru 

stavebníka "sinpps s.r.o."

Objednávka Prací na řešení havarijního stavu skal v oblasti ulice Pod Novým lesem Jan Valenta

Projektová dokumentace pro bezpečnostní oplocení nad opěrnou zdí v Holečkově ulici a inventarizace 

odvodňovacích prvků v Zahradě Kinských Ing.arch. Magdalena Dandová

Koordinátor bezpečnosti - obnova parku na Vítkově a další realizace T-J Safety s.r.o.

Podkladový materiál pro zadání veřejné zakázky na projekt: "Omezení resuspenze z dopravy"

Výroba, zasazení a dodávka leknínů Jitka Zikešová

Oprava schodišť v korytech vodních toků

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1165 „Centrum Nová Libuš“ PUDIS a.s.

Podkladový materiál pro zadání veřejné zakázky na projekt "Omezení resuspenze z dopravy" E-expert, spol. s r.o.

Odborná korektura textu Mgr. Zdeňka Sieberová

Posouzení dopadu návrhů adaptačních a mitigačních opatření v Praze s využitím mikroklimatických měření ve 

vybraných vědecko-výzkumných projektech Ing. Mária Kazmuková

Konzultační činnost při úpravě štoly č. XXI NP PROJEKTIS s.r.o.

Dodávka propagačních materiálů

Objednávka č. 8/2023 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Cirkulární Praha - dopracování 3. fáze projektu loga a vizuální identity Butterflies & Hurricanes, s.r.o.

Monitoring střevlíkovitých brouků na polích v majetku Hl. m. Prahy Ing. Karolina Mahlerová

Podklady pro informační kampaň Magistrátu hlavního města Prahy ke zlepšení ovzduší v Praze Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

GTM Nebozízek INSET s.r.o.

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2023 (1/2023) GEOLINE, spol. s r.o.

Administrátor nájemních smluv Miroslav Hoblík

Park U Čeňku - oprava cest BULDIX s.r.o.; ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.; PSS Bohemia s.r.o.

Objednávka č. 8/2023 k INO/54/11/021324/2021

Autorský dozor pro akci Oprava havarijního stavu štoly Petřínka Řehák Josef

Objednávka č. 9/2023 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Vzdělávací materiál pro širokou veřejnost

Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková 

organizace

Popularizace tématiky šetrného hospodaření s vodou RHYME z.s.

Zpracování znaleckého posudku o ceně pozemku č. parc. 1179 v kat. ú. Liboc Pražská znalecká kancelář, s.r.o.

Zajištění TDI pro stavbu Oprava havarijního stavu štoly č. XXIII. v Seminářské zahradě Ing. Jiří Cís

Zajištění autorského dozoru a případných dodatečných projektových prací ENVICONS s.r.o.

Retenční nádrž na Mratínském potoce - DÚR D-PLUS PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s.

Záchranný transfer raka říčního do rybníka Prasečák v Řepích a repatriace zpět do Jezírka. Repatriace raka 

bahenního na nové lokality Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Zajištění oslunění skalních výchozů na jezírku V Lomu, Praha 5 Stodůlky Ing. Jan Kotlář

Singltraily Letňany – údržba trailů na roky 2023 -2024 RENEKO s.r.o.; OmoPro s.r.o.; Martin Dlouhý

Odborné fytopatologické průzkumy v rámci pozemků ve správě OCP MHMP Jiří Rozsypálek

Odborné konzultace v rámci technického řešení a údržby vybavenosti v celopražsky významných parcích ve 

správě OCP MHMP MgA. Martin Mrázek

Realizace oprav a revize elektroinstalací v rámci parcel ve správě OCP MHMP František Mitura



Doplnění herního prvku na DH - U Gizely, Kunratický les Yggdrasilmont, s.r.o.

Oprava oplocení u Komořanského potoka Miroslav Šuman

Příprava designu dokumentu Akční plán strategie Cirkulární Praha 2030 Butterflies & Hurricanes, s.r.o.

52.ročník krajského kola Prahy Zlatý list Sdružení mladých ochránců přírody Českého svazu ochránců přírody

Zpracování urbanistických dat pro oblast hl. m. Prahy Univerzita Karlova

Rukověť k integraci bioplynové stanice do systému odpadového hospodářství hl. města Prahy Anacon GmbH

Vzdělávací materiál pro děti SVOJTKA & Co.,s.r.o.

Řez vybraných ořešáků v Zahradě Kinských Bc. Martin MAKAL

Příprava betonových patek pro mobiliář na lesních pozemcích Ing. Radek Borovička

Filmový festival s environmentální tématikou Nadační fond CCBC

Digitalizace dat Implementačního plánu Strategie adaptace hl. m. Prahy na změnu klimatu pro roky 2022 - 

2024 (fáze 2023)  Ing. Stanislav Frank

Objednávka fotodokumentace adaptačních opatření - fáze 2023 (hotové projekty) JK envi s.r.o.

Analýza evropské legislativy, trendů a příkladů nejlepší praxe z OZE Climate Consulting s. r. o.

Realizace jednodenní akce "Konference ke Dni krajiny 2023" """Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení"""

Potlačování pajasanů žláznatých ve prospěch jiných druhů dřevin P3S s.r.o.

Zajištění péče o VKP Mokřady Triangl O1/4.základní organizace Českého svazu ochránců přírody

Čištění lomových stěn na lesních pozemcích od náletových dřevin Tereza Brejchová

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.; AREA G.K. spol. s r.o.; GeoNet Pro, s.r.o.

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1102 „Stavba č. 44595 Lanovka Podbaba-Troja-Bohnice“ Ing. Václav Obluk

Údržba lokality Albrechtův vrch v k. ú. Jinonice Ing. Ivo PEŘINA

Grafické práce – příprava aktuálních informačních materiálů o pražské přírodě a ŽP v Praze pro veřejnost, léto 

2023 Jiří Mikeska, ak. mal.

Podklady pro informační kampaň Magistrátu hlavního města Prahy ke zlepšení ovzduší v Praze_doplnění Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Zpracování podkladů a posouzení stavu travnatých ploch po  akci Letní Letná a dalších ploch ve správě OCP Ing. Marek Hamata

Dodání plováků proti utonutí drobných živočichů Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Revize odborných informačních textů v oblasti zeleně Mgr. Marie Tvrdoňová

Projektová příprava anodového uzemnění Čakovice STUTAK, s.r.o.

Zajištění konference Cirkulární města a byznys Pražský inovační institut, z. ú.

Zajištění instalace a dodání evidenčních štítků v rámci parku Královská obora Stromovka Filip Žďárský

Odtěžení sedimentu z rybníka Eliška, k.ú. Horní Počernice

Zpracování aktualizace krajského Plánu odpadového hospodářství hl. m. Prahy MEVA-TEC s.r.o.; ISES ,s.r.o.; PROUNI CZ s.r.o.; TEGO CZ, s.r.o.

Ověření konstrukčních vlastností opěrných zdí na Nebozízku - stavebnětechnický průzkum GeoTec-GS, a.s.

Vzdělávací knihy Smart Press, s.r.o.

Opatření na podporu světlých lesů a cenných stromů v PR Chuchelské háje Josef Gacík

Potlačení invazních a expanzivních druhů v obtížně přístupných lokalitách PP Housle a PP Rohožník Martin Balcar

Pexeso Trio Speciál - pražská zvířata Jana Hanzlíčková Špačková

Dodání Knihy Ekologie EUROMEDIA GROUP, a.s.

Kniha Planeta Praha Mgr. Jana Kostelecká

Stružkování a přeházení sedimentu v lomu Na Pískách PAS Natura s.r.o.

Výroba propagační složky Pražská příroda 2023 v české a anglické variantě Ekon Alfa spol. s r.o.

Kontrola a oprava naučných stezek ve správě Odboru ochrany prostředí MHMP Ing. Radek Borovička

Údržba ochranného pásma produktovodů - Les Na Musile, V Hrobech HNUTÍ BRONTOUSAURUS ZÁKLADNÍ ČLÁNEK KANDÍK

Služby v rámci podpory přípravy a distribuce informačních a dalších materiálů HMP a realizace informačních 

a osvětových akcí HMP v oblasti životního prostředí a EVVO v roce 2023 a 2024 01/71 ZO ČSOP KONIKLEC

Autorský dozor k projektu „Rekonstrukce sportovního hřiště Kaštánek“ Ing. arch. Odehnalová Lhotová Lucie

Oprava relaxačních schodů - park U Čeňku Daniel Zajíc

Projekt na úpravu záhonů v prostoru Růžového sadu AND, spol. s r.o.

Zajištění bezpečné průjezdnosti komunikace Branišovská vedoucí lesním porostem P3S s.r.o.

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Obvodové redukce a stabilizace korun senescentních stromů k. ú. Vinoř Pavek zahrady s.r.o.

Redukce vrbových porostů v ochranném pásmu lesa na Blatově Josef Vacula

Pořízení sadebního materiálu a následná výsadba v parcích ve správě OCP Antonín Pechek

Zpracování hroznů ze Svatojánské vinice David Chocholatý

Odstranění vegetace přesahující do komunikací v přírodním parku Šárka - Lysolaje ERGO 2 TRADE s.r.o.

Videokurz pro pedagogy - Zima venku TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.

Putování za památnými stromy hlavního města Prahy 2023 Agentura Koniklec, o. p. s.

Právní poradenství v majetkoprávních vztazích

Olejníček Jan, JUDr., advokát; Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o.; Chrenek, 

Toman, Kotrba advokátní kancelář spol. s r.o.; AK Hlaváček & Krampera, s.r.o.; Mgr. 

Ing. Jakub Mašek, advokát; HOLEC, DUDÁK, BARTŮŇKOVÁ ADVOKÁTI s.r.o.

Tisk a kompletace informačních letáků Česká pošta, s.p.

Průzkum podloží parkových cest Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

Realizace projektu – Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní rezervaci Údolí Únětického potoka

Jestřábník, spolek pro ochranu přírody a krajiny; Jan Karlík; Tomáš VOLDŘICH; 

Marcel Turner; Jiří Kočárek

Podpora přirozené obnovy cílových druhů dřevin v lesních porostech hlavního města Prahy - 1/2023 Zdeněk Drmla

Dodávka osiva - kokrhel luštinec (Rhinanthus alectorolophus) Ing. Stanislav Hejduk

Remodelace profilů – Singltrail Letňany -   modrý trail RENEKO s.r.o.

Konzultační činnost k dokumentu HDV Treewalker, s.r.o.

Příprava a administrace koncesního řízení k zajištění sběru a svozu jedlých potravinářských olejů na území hl. 

m. Prahy Kruták & Partners, advokátní kancelář s.r.o.

Projekt pro školy – Czech Photo Junior 2023-2024 Czech Photo Centre s.r.o.

Čištění skal nad železniční tratí na pozemku p.č. 4151/6, k.ú. Dejvice Pavel Rosecký

Péče o révu vinnou v daných lokalitách pražských přírodních památek Klára Šleglová

Zpracování závazných koncepčních podkladů, konzultační činnost v rámci parku Královská obora Stromovka Ing. Pavlína Malíková



Technická podpora v rámci programu pasport zeleně v celopražsky významných parcích T-MAPY spol. s r.o.

Odborná koncepční a konzultační činnost v rámci koordinace projektů a konzultaec v rámci kompozičních 

zásahů v parku Královská obora Stromovka Ing. Martin Kovář

Dosadba růží a osazení ochranného oplocení kolem magnolie na Petříně Ing. Jan Švejkovský

Monitoring denních motýlů na vybraných lokalitách Prahy Hutur

Záchranný archeologický výzkum v rámci akce „Krajinářské úpravy soutoku Rokytky a Říčanského potoka Archeologický ústav AV ČR, Praha, v. v. i.

Odsátí sedimentu z rybníka Petřínka PATOK a.s.

Úprava dna rybníka Brouček Kristýna Houbová

Zpracování pasportu průběhu a dokončení realizací projektů OCP MHMP Libor Neužil

Aktualizace katalogů projektů OCM a IM Ing. Alena Dýbová

Diagnostika vozovky vyhlídkové cesty na Petříně pro zajištění oprav Ing. Pavel Herrmann

Arboristické práce podél vodních toků v k.ú. Běchovice, Dubeč, Koloděje a Královice VHV real spol. s r.o.

Zpracování odborné zprávy Životní prostředí a zdraví pro hl. m. Prahu za rok 2022 Státní zdravotní ústav se sídlem v Praze

Aktualizace Informačního systému EVVO v roce 2023 Agentura Koniklec, o. p. s.

Projekt opravy lesní cesty a stabilizace přilehlých svahů Divoká Šárka – autorský dozor během výstavby PPU spol. s r.o.

Zlepšení vlastností společenstva xerotermních trávníků ZO ČSOP Ekologická servisní organizace

Přípravné práce pro revitalizaci Prokopského potoka Ing. Ivo PEŘINA

Odstranění podrostu v rozptýleném porostu dřevin v lokalitě "Areál Motol-Řepy" Jiří Šmíd

Omezení výskytu a šíření plevelů na pozemku p. č. 2216/1 k. ú. Suchdol Jakub Helma

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2023 (2/2023) GEOLINE, spol. s r.o.

Potlačení invazních bylin na pozemcích ve správě OCP MHMP, přiléhajících k ulici Kbelská Martin Jaroš

Zajištění provozní bezpečnosti v lesních porostech lemujících železniční trať v Klánovicích Miloš Král

Příprava pozemků 1543/9 a 1543/10, k.ú. Dubeč Mgr. Karel Miffek

Podpora biodiverzity v ovocném sadu v Lipencích Pavel Jeřábek

Péče o přírodně cenná území v katastrech Dolní Počernice a Hostavice Miloš Král

Výsadbový materiál-staré odrůdy jádrovin a peckovin Zelený domov s.r.o.

Oprava ohradníku pro hovězí dobytek Karel Háva

Interaktivní formuláře na webových stránkách adaptacepraha.cz Jaroslava Jonesová

Úprava okolí cyklostezek na pozemcích OCP v katastru Satalice Kordule Petr

Údržba stromořadí u historické poutní cesty Via Sancta Josef Vacula

Potlačení náletu nevhodných dřevin v lesních tůních v Klánovickém lese House of trees s.r.o.

Vzdělávací akademie Plant-for-the-Planet pro děti 2023-2024 Plant-for-the-Planet Czech Republic Nadace

Realizace projektu – Plán péče o ZCHÚ, PP Motolský ordovik Tereza Brejchová

Opatření ke zlepšení volně žijících živočichů v zahradě Kinských Anna Vedralová

Následná péče o založená ovocná stromořadí v polích na vybraných lokalitách Zuzana Čermáková

Údržba vnitřních krajinných prvků 2023 - 2024 k. ú. Suchdol Tereza Brejchová

Vypracování a úprava textů vybraných sadů ve vlastnictví hl. m. Prahy Na ovoce, z. s.

Zajištění výkonu TDI na stavbách OCP MHMP ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Dodávka druhově obohacené osevní směsi pro zatravnění pozemků ve správě OCP Agrostis Trávníky, s.r.o.

Zajištění provozní bezpečnosti břehů Jezírka v Prokopském údolí Aleastav s.r.o.

Realizace putovní výstavy 2023 Kristián, spol. s r.o.

Statistická provozní inventarizace lesního majetku hl.m.Prahy

Plán implementace strategie Cirkulární Praha 2030 a navazujícího akčního plánu

Equica, a.s.; EKOTOXA s.r.o.; E-expert, spol. s r.o.; ECOTEN s.r.o.; PORSENNA 

o.p.s.; INCONEX, a.s.; JK envi s.r.o.

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1198 „Stavba č. 44811: Aglomerační okruh Pacov“ RNDr. Tomáš Bajer

Zpracování návrhu rekonstrukce obslužné komunikace včetně vybavenosti vedoucí od kaštanky k zázemí 

údržby parku Stromovka LUKÁCS s.r.o.

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1177 „ÚJEZD u Průhonic – protihlukový val" Kuk Richard, Ing.

Realizace putovní výstavy 2024 Kristián, spol. s r.o.

Zpracování PD - Rekonstrukce mlatové plochy pod kaštany AND, spol. s r.o.

Oprava vstupního a bezpečnostního systému v areálu zahradní údržby v Zahradě Kinských BROTEL s.r.o.

Zpracování moštu ze Svatojánské vinice na ovocný destilát APROS Group, s.r.o.

Aktualizace inventarizace dřevin v pasportu zeleně a jejich označení v terénu MGM Mladý s.r.o.

Projekt na opravu cesty na Vítkově PPU spol. s r.o.

Podpora recyklace starých mobilních telefonů - kampaň "STARÝ MOBIL JAKO VSTUPENKA DO ZOO" Remobil, z.s.

Expertní hodnocení projektů v programu ke zlepšení stavu životního prostředí 2024

Technický dohled nad prováděním prací při opravě štoly NP PROJEKTIS s.r.o.

Ověření konceptu a záměru vytvoření Cirkulární mapy Prahy

Výsadba 35 ks ovocných dřevin v Seminářské zahradě Vojanovy sady, spol. s r.o.

E-magazín o EVVO v Praze – Pražská EVVOluce 2024 – dvě čísla BEZK, z.s.

Rozhrnutí a přesun deponie z lesních pozemků p.č. 539/12 a 539/2 k.ú. Letňany POHL cz, a.s.

Drobné projekční práce na pozemcích OCP MHMP Vychodil Martin, Ing.

Úprava koryta Komořanského potoka ř. km 1,13-1,23 - IČ FRANTA BAU s.r.o.

Revitalizace DVT v rámci krajinných úprav v k.ú. Sobín

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Objednávka 10/2023 (DOH/54/12/019030/2020) ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.

Úprava koryta Botiče ř. km 20,56-20,62, k.ú. Újezd u Průhonic - PD Ing. Zdeněk Viták

Zpracování návrhu úprav v rámci objektu restaurace Vozovna ve Stromovce M2O s.r.o.

Kontrola importovaných dat v rámci aktualizací pasportů zeleně a dendroprůzkumů v celopražsky 

významných parcích ve správě OCP MHMP Ing. Samuel Burian

Oprava oplůtků v rámci parku Královská obora Stromovka Jiří Krampl

Zajištění údržby dat v rámci celopražsky významných parků ve správě OCP MHMP Hana Papežová

Zpevnění okrajů lesní cesty - Hostivař PSS Bohemia s.r.o.

Zajištění osvědčení o existenci stavby parkoviště na lesních pozemcích p.č. 2124 a 2125/1 k.ú. Hostivař ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Zpracování rozpočtu stavby pro výběr zhotovitele na akci „Úprava koryta vodního toku Rokytka v dílčích 

úsecích v k.ú. Hloubětín a Hrdlořezy“ ŠINDLAR s. r. o.

Zajištění inženýrské činnosti na akci - Horní Počernice – oprava VN Starý rybník FRANTA BAU s.r.o.



Vodní nádrž Hostivař a Džbán – Vyhodnocení dat z monitoringu jakosti vody v roce 2023, zhodnocení vývoje a 

návrh nápravných opatření RNDr. Jindřich Duras, Ph.D.

Zajištění kontrolního provozu HP a fitness prvků Lukáš Ondráček

Projektová dokumentace - druhá etapa rekonstrukce Růžového sadu

AND, spol. s r.o.; LABOR13 s.r.o.; STARÝ A PARTNER s.r.o.; Atelier A4 s.r.o.; Ing.arch. 

Jaroslav Kačer

Koupě 3000 kusů plomb a lístků o původu zvěře pro účely výkonu státní správy myslivosti PLASTON Liberec s.r.o.

Říčanský potok - Dubeč - oprava břehu v ul. Na Ostrově

Zajištění autorského dozoru a případných dodatečných projektových prací ENVICONS s.r.o.

Zpracování soupisu prací a provádění AD na akci „Zakrytí Motolského potoka v lokalitě Buďánka“ a „Lesopark 

Motolka – I. Etapa – revitalizace Motolského potoka“ Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.

Hmotové řešení vodní plochy na prameništi Ctěnického potoka D-PLUS PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s.

Vypracování PD pro VN U Dubu BIO CENTRUM spol. s r.o.

Copywriterské práce Radka Snížková

Výroba katalogů „Obnova nádrží“ a „Nové lesy pro Prahu“ Ekon Alfa spol. s r.o.

Zastupování v rámci soudního sporu sp. zn. 20 C 226/2023 Chrenek, Toman, Kotrba advokátní kancelář spol. s r.o.

Údržba hlavových vrb v povodí Šáreckého potoka Mgr. Karel Miffek

Redukce havarijního stavu břehového doprovodu na pozemku 2264/3 k.ú. Ruzyně Ing. Petr Komínek

Stromovka - dodávka bakteriálního preparátu Algaway Bio W pro ošetření vody v nádržích Rudolfův rybník, 

Slunečnice a Srpeček Photon Remediation Technology Europe s.r.o.

Zpracování aktualizace databázových informací o vodních tocích a plochách Ing.Jiří Novák

Údržba lesostepních formací v k.ú. Radlice a Řeporyje House of trees s.r.o.

Festival environmentálních filmů Nadační fond CCBC

Provoz webového mapového serveru a aktualizace dat pro Implementační plán Strategie adaptace hl. m. 

Prahy na změnu klimatu na rok 2024 JK envi s.r.o.

Komořanský potok – projektová dokumentace ověření kapacity koryta cca ř. km 0,74-1,06 Ing. Milada Klimešová, Ph.D.

Sesazení jírovců na bezpečná torza v Satalické bažantnici a kácení dřevin za použití stromolezecké techniky Greening s.r.o.

Zapěstování korun nových výsadeb ovocných stromů a udržovací řez vybraných ovocných stromů na Petříně Bc. Martin MAKAL

Archeologický dohled nad realizacemi v parcích v roce 2024 Česká společnost archeologická, o.p.s.

Oprava parkové cesty v Zahradě Kinských

Zajištění aktualizace manuálu vybavenosti a povrchů, konzultační činnost v rámci koncepce parku Královská 

obora Stromovka Ing. Aleš Steiner

Zavedení parku U Čeňku do pasportu zeleně a drobné aktualizace petřínských zahrad Ing. Bubenko Milan

Dodání vzdělávacích materiálů pro veřejnost

Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková 

organizace

Výkon technického dozoru investora akce „Obnova komunikací a rekonstrukce dětského hřiště Koníček“ IQway s.r.o.

Výkon autorského dozoru na akci „Obnova komunikací a rekonstrukce dětského hřiště Koníček“ a 

konzultační činnosti a grafické práce v Královské oboře Doc. Ing. Pavel Šimek

Dodání a instalace nových odpadkových košů do Letenských sadů

Zajištění chiropterologických dohledů a konzultační činnosti v rámci celopražsky významných parků ve 

správě OCP MHMP Česká společnost pro ochranu netopýrů

Automatický závlahový systém - návrhy, autorské dozory, konzultační činnost - park Stromovka ITTEC, s.r.o.

Technické dozory investora, konzultační odborná činnost v rámci koncepce nových výsadeb a pěstebních 

zásahů realizovaných ve Stromovce Ing. Josef Souček

Odborná technická podpora v rámci správcovských podkladů pasportu zeleně a dendrologického průzkumu v 

celopražsky významných parcích T-MAPY spol. s r.o.

Údržba a konzultační činnost v rámci udržitelnosti autorských objektů v parku Stromovka Michal Sedlák

Odborná oponentura metodiky péče o travní a travinobylinné porosty, konzultace a koordinace v rámci 

celkové koncepce parku Stromovka Doc. Ing. Pavel Šimek

Odbahnění a sanace břehů RN Hornoměcholupská – PD pro společné územní a stavební povolení EnviHydro s.r.o.

Seminář pro pracovníky MČ

Nadace Partnerství (v mezinárodním styku "Czech Environmental Partnership 

Foundation - CEPF)

Organizace soutěže Adapterra Awards 

Nadace Partnerství (v mezinárodním styku "Czech Environmental Partnership 

Foundation - CEPF)

Webhosting, administrace a grafická úprava webových stránek klima.praha.eu Ing. Lukáš Duda

Dodání dodatečných formátů vizuálu Kouř nemá plot Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Zajištění publicity k festivalu "Poznej Vltavu" Kreativní Praha, z. ú.

Revitalizace Jinonického potoka

Revitalizace Litovického potoka na třech lokalitách 13 - 14 ř. km, úsek 1C Ing. Jiří Hybášek

Zajištění AD na projektech OCP MHMP Hydroplan s.r.o.

PD na havarijní řešení „Zatěsnění dna Butovického rybníka“ a stanovení nákladů na opravu a rekonstrukci RN 

Dobrá voda Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.

Řešení havarijního stavu zakrytí Motolského potoka v lokalitě Buďánka

Editace a správa webových stránek „praha-priroda.cz“ Mgr. Eva Chýleová

Výroba informačních tabulí Ekon Alfa spol. s r.o.

Obnova rybníčku Hliníček -  DSP KRAJINOPROJEKT s.r.o.

Posudek provozovatelnosti nově projektovaného objektu zázemí Koupaliště Motol IKONIX, s.r.o.

Rozvoj cirkulárních projektů v Kampusu Hybernská KAMPUS HYBERNSKÁ, z. ú.

Zajištění výkonu AD na akci "Odvodnění Nebozízku a oprava havarijního stavu štoly č. X", zajištění povinných 

báňských revizí Rudolfovy a Vojířovy štoly a drobných oprav Řehák – SPELEO s.r.o.

Olšanský rybník – oprava cesty Stavby rybníků s.r.o.

Kampaň Kotlíkové dotace V Kristián, spol. s r.o.

Realizace Vodíkové konference H2 Heating 2024 Komínová asociace - asociace pro optimalizaci komínů a spalování, z.s.

Zajištění podkladů pro majetkoprávní řešení vybraných pozemků v k.ú. Křeslice a Petrovice XP invest, s.r.o.

Inventarizační průzkumy v lokalitě Cikánka II Beleco, z.s.

Odborné fytopatologické průzkumy v rámci celopražsky významných parků Jiří Rozsypálek



Zpracování projektové dokumentace přípojky vody pro závlahy, konzultační činnost v rámci řešení 

zpevněných povrchů v parku Stromovka LUKÁCS s.r.o.

Zajištění fotodokumentace pro prezentaci parků celopražského významu ve správě OCP MHMP Lubomír STIBUREK

Ochrana dřevin proti okusu bobrem evropským P3S s.r.o.

Organizační zajištění akce Happy Dog Show 2024 Happy Tail, z.s.

Příprava publicity pro Klimasken hl. m. Prahy Miroslav LUPAČ

Dodání předmětů Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Záchranný transfer obojživelníků v okolí ulice Studničkova v lokalitě Albertov Jaroslav Fapšo

Workshopy v reuse centru v Hale 13 v Pražské tržnici Z pokoje do pokoje - Spojené hlavy, z. s.

Monitoring kvality vody na VN Hostivař a VN Džbán včetně přítoků v roce 2024 Povodí Vltavy, státní podnik

Provozní aktualizace aplikace Průtoky Praha pro Android a iOS Ing. Tomáš Luňák

Workshop pro zástupce MČ - Reuse inkubátor III Česká federace nábytkových bank a re-use center z.s.

Údržba vybraných významných přírodních lokalit v hl. m. Praze řízenou pastvou smíšenými stády ovcí a koz v 

roce 2024

Likvidace křídlatky, monitoring Josef Vacula

Realizace maleb na vodohospodářské objekty Mgr. Eva Sosnovcová

Sledování jakosti vody v dešťových usazovacích nádržích v roce 2024 Monitoring, s.r.o.

Bezpečnostní výřez na skalách nad železnicí v k.ú. Sedlec Martin Provazník

Likvidace bezdomoveckých sídel v těžko přístupných svazích AQUA BLUES, spol. s r.o.

Datový výstup - mikroklimatická měření České vysoké učení technické v Praze

Provádění odborného autorského dozoru nařízeného OBÚ - Podzemní dílo Nebozízek Jan Kamenický

Zajištění bezpečné průjezdnosti v ulici V Zámcích pod lesním pozemkem ve správě OCP MHMP Pavel Rosecký

Blokování sukcese - Bike park - lesopark Letňany Jan SRP

Archivní rešerše historických proměn severozápadní části letenské pláně Martin Šanda

Administrace žádosti o stavební povolení pro projekt MZI-Inženýring Kampus Hybernská Česká zemědělská univerzita v Praze

Realizace modro-zelené infrastruktury Kampusu Hybernská E-expert, spol. s r.o.

Organizační zajištění setkání Pracovní skupiny pro adaptaci komise RHMP pro klima Junák - český skaut, Skautský institut, z. s.

Dramaturgický dohled při natáčení a zpracování souboru edukativních videí pro odbornou i širší veřejnost k 

dokumentu Standardy HDV Mgr. Milan Vacek

Protierozní opatření na svahu pod vyhlídkou nad Kaštankou v parku Stromovka, konzultační činnost v rámci 

provádění a návrhu protierozních opatření v rámci pozemků ve správě OCP MHMP KAREL ZLATUŠKA

Konzultační činnost v rámci zajištění kvalitních prokořenitelných prostorů a ochrany dřevin na staveništi v 

rámci pozemků ve správě OCP MHMP Treewalker, s.r.o.

Technický dozor investora, konzultační činnost při provádění arboristických prací, metodická podpora v rámci 

dendroprůzkumu dřevin v parku Stromovka Pavel Wágner

Archivní rešerše a stavebně historický průzkum - Stromovka Ladislav Valtr

Návrh trvalkových výsadeb, autorské dozory, odborná konzultační činnost specialisty perenáře v rámci 

celopražsky významných parků ve správě OCP MHMP Ing. Ivana Barošová

Zpracování oznámení SEA POH hl. m. Prahy Česká zemědělská univerzita v Praze

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní rezervaci Slavičí údolí Jan Vojar

Úprava betonových konstrukcí VD Hostivař MgA. David Mazanec

Technická výpomoc při úpravě projektů zpracovaných pro OCP MHMP Ing. Milada Klimešová, Ph.D.

Zpracování odborného podkladu pro informační kampaň na podporu opylovatelů VČELÍ STRÁŽ z.s.

Zajištění technické pomoci potřebné pro provoz vodohospodářského systému a drobné odborné práce v 

zahradě Kinských a komplexu zahrad vrchu Petřína Pavel Míka

Odstranění graffiti na opěrné zdi pod Letenskými sady AXIOM REAL, spol. s r.o.

Hnojení ovocných stromů organickým hnojivem živočišného původu Český svaz ochránců přírody, ZO - NATURA QUO VADIS

Zpracování analýzy grantových žádostí Jan Stachura

Správa, aktualizace a tvorba vektorových, rastrových a popisných uživatelských dat geografických 

informačních systémů Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy v období květen – prosinec 2024 RNDr. Ivo Krouman; Ing.Jiří Novák; Kateřina Gdulová

Výkon AD pro objekty schodišť v rámci akce „Obnova komunikací a rekonstrukce dětského hřiště Koníček“ Ing. Aleš Steiner

Zpřírodnění DUN KOMOKO 3 v k.ú. Modřany Tomáš Beňo

Odborné poradenství v oblasti online komunikace Strategie adaptace na změnu klimatu Matěj Fišer

Správa webu adaptacepraha.cz 2024 Jaroslava Jonesová

Posouzení nových a stávajících vědecko-výzkumných projektů Ing. Mária Kazmuková

Příprava informačních materiálů pro veřejnost Praha životní prostředí – Rychlé informace 2024 a Praha životní 

prostředí 2022, vybrané informace. Ing. Vít Gajdůšek

Zajištění přípravy 4 online přednášek v oblasti EVVO se zacílením na učitele EVVO a studenty připravující se 

na učitelské povolání a tematicky na oblast klimatické změny. BEZK, z.s.

Tvorba článků, rozhovorů a textů na web adaptacepraha.cz Zuzana Horáková

Konference modrozelená infrastruktura v praxi 2024

E-expert, spol. s r.o.; """Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské 

sdružení"""; KURZ architects s.r.o.; Rethink Architecture Institute, z. ú.

Realizace Konference EVVO 2024

Záchranný archeologický výzkum (ZAV) formou dohledu, záchranný archeologický výzkum při plánovaných 

projektech OCP MHMP a zpracování ZAV z minulé sezony Archeologický ústav AV ČR, Praha, v. v. i.

Stabilizace cesty pro pěší podél Motolského potoka Vychodil Martin, Ing.

Čištění šachet a potrubí na Petříně PATOK a.s.

Tvorba a správa newsletteru Strategie adaptace hl. m. Prahy na změnu klimatu Klára Vahala

Monitorování vlivu pastvy ovcí a koz na rostlinná společenstva xerotermních stepí ve vybraných významných 

přírodních lokalitách na území Prahy v období 2024 až 2026 Salvia - ekologický institut, z.s.; Jiří Dostálek; Anna Větvičková

Založení a výchova korun mladých ovocných stromků na vybraných pražských lokalitách v letech 2024 - 2025 Šárka Auerspergerová

Překlad a jazyková korektura Akčního plánu 2023–2025 pro Strategii Cirkulární Praha 2030 do anglického 

jazyka Skřivánek s.r.o.

Vybrané výsledky vědeckovýzkumných projektů - datové sady Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Právní služby Chrenek, Toman, Kotrba advokátní kancelář spol. s r.o.



Realizace projektu „Péče o registrovaný významný krajinný prvek Černá strouha“

Stružkování R5, R6 a R7 v k.ú. Chodov a v k.ú Záběhlice PAS Natura s.r.o.

Tvorba tůní v k.ú. Běchovice, p.č. 1471/1 Vlastimil Vík

Péče o drobná biologicky cenná bezlesí Dalejského údolí na lesních pozemcích hlavního města Prahy

Pavel Jeřábek; Marcel Turner; Zdeněk Vogl; Český svaz ochránců přírody Přírodní 

park Prokopské a Dalejské údolí

Zpracování PD pro výběr dodavatele – „Obnova opěrných zdí z přírodního kamene a jejich okolí nad TJ Sokol 

Malá Strana

"sinpps s.r.o."; Ing.arch. DANDA VRATISLAV; Ing. arch. Radovan Kupka; Jaromír 

KOSNAR; PROGEOK s.r.o.

Organizační zajištění semináře pro zástupce MČ hl. m. Prahy ke Strategii adaptace na změnu klimatu SOŠ stavební a zahradnická

Analýza stanovištních podmínek stromů v prostoru vegetačních pásů Centrum MZI, s.r.o.

Koupě nových průkazů rybářské stráže (dle vyhlášky č. 292/2023 Sb.) a odznaků rybářské stráže Rembrandt s.r.o.

Interní SWAP pro zaměstnance MHMP SWAP PRAGUE, z.s.

Údržba odvodňovacích štol a vodojemů v Zahradě Kinských a na Petříně  v roce 2024 - 2025

Péče o suché trávníky v lokalitě Sedlec

Josef Vacula; Jestřábník, spolek pro ochranu přírody a krajiny; Tomáš VOLDŘICH; 

Marcel Turner; ZO ČSOP Ekologická servisní organizace

Oprava levého břehu Litovicko-Šáreckého potoka pod křížením Libocké ulice - DVZ Hydroplan s.r.o.

Výsadba mokřadních rostlin do balvanité rovnaniny břehů VT a nádrží Tomáš Beňo

Zhotovení znaleckých posudků o ceně nemovitostí v období 2024–2025 KOPPREA Consulting, s.r.o.

Zpracování emisní evidence dosud nesledovaných lokálně významných zdrojů emisí na území hlavního města 

Prahy ATEM - Ateliér ekologických modelů, s.r.o.

Oprava ptačích budek v parku na vrchu Vítkově a v Oboře Hvězda Petr Barták

Realizace projektu - Sady na Albrechtově vrchu Ing. Ivo PEŘINA; Jiří Šmíd; Tereza Brejchová

Realizace projektu údržby sadu „Vrch Třešňovka“

Roční licence ÚRS ÚRS CZ a.s.

Zpracování projektů péče: Lysolajsko - Sedlecké sady a Krajinná zeleň Tichá Šárka Ing. Michal Malkus

Zpracování PD na drobné stavební činnosti a opravy v Zahradě Kinských Ing. arch. Radovan Kupka

Zpracování PD pro stavební povolení pro připojení vstupních objektů štol XIV a XV a vodojemu B na rozvody nn 

PRE v ořechovém sadu a zajištění podkladů pro další činnosti Ing.arch. Magdalena Dandová

Zastupování advokátem ve věci vypořádání nejasných právních vztahů k nezapsané stavbě na pozemku parc. 

č. 4620/1  k.ú. Dejvice Olejníček Jan, JUDr., advokát

Monitoring bobra evropského ve vybraných tocích Prahy Mgr. Martina Fialová

Edukační program pro seniory Spolek Terapie mezi stromy

Workshop pro MČ - cirkulární řešení při výstavbě nových škol a školek Pražský inovační institut, z. ú.

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní rezervaci Prokopské údolí 

Managementová opatření v registrovaném VKP Mokřad Běchovického potoka pro roky 2024 a 2025 Zdeněk Vogl

Obnova travních porostů na pozemcích 1358/3 a 1366/1, k.ú. Bohnice Zahrady Kepka s.r.o.

Údržba lučních společenstev v ZCHÚ PP Lítožnice ŠAMATA s.r.o.

Realizace prvku ÚSES – nadregionální biokoridor N3/9, k.ú. Sedlec pro roky 2024 a 2025 Michal Jelínek

Likvidace ovsíku vyvýšeného (Arrhenatherum elatius) v prostoru ochranářsky cenných stepí na území Prahy Bc. David Urbánek, DiS.

Zajištění dodatečných tržních konzultací Kruták & Partners, advokátní kancelář s.r.o.

Dětské hřiště Pionýrák, Lesopark Hostivař

Injektáž vybraných druhů dřevin All4Nature, z. s.

Výsadba leknínů do Proseckého rybníka Jitka Zikešová

název 012 spol. s r.o.

Oděvy propagující hl. m. Prahu a EVVO hl. m. Prahy Kristián, spol. s r.o.

Zajištění zálivky nově založených trávníků v parku Stromovka Zahradní Architektura Kurz s.r.o.

Koordinátor bezpečnosti T-J Safety s.r.o.

Nastavení součinnosti prezentace vybraných informací o životním prostředí v Praze a souvisejících informací 

na webových stránkách Ekolist.cz a Portál životního prostředí hl. m. Prahy. BEZK, z.s.

Služby v rámci podpory přípravy a distribuce informačních a dalších materiálů HMP a realizace informačních 

a osvětových akcí HMP v oblasti životního prostředí a EVVO v roce 2024 a 2025. Botič o.p.s.

Založení a obnova druhově pestrých luk v lokalitě Cibulka a Korek Pavel Jeřábek

Realizace projektu „Plán péče o přírodní rezervaci Klánovický les“

Péče o přírodní hodnotnou lokalitu Skalní step při ulici k Homolce To Bee See s.r.o.

Geodetické zaměření vybraných zvláště chráněných území a památných stromů v hlavním městě Praze GEOLINE, spol. s r.o.

Zajištění provozování a údržby veřejných WC v objektu Vozovny NYTA s.r.o.

Dodání stojanů na sáčky pro psí exkrementy - Stromovka mmcité

Zpracování návrhu obnovy veřejného osvětlení ve Stromovce Sdružení IPM,s.r.o.

Návrh a projednání lokalizace dopravního značení "pěší zóna" k realizaci - Stromovka "sinpps s.r.o."

Návrh obnovy kotvení šplhacích prvků v rámci autorského hřiště Olbrama Zoubka a Evy Kmentové Ing. Arch. Martin Rössler

Zpracování návrhu oprav parkových cest v okolí buštěhradské dráhy - Stromovka Projekce dopravní Filip s.r.o.

Objednávka streamu pro workshop "Konzultační setkání o průběžných výsledcích mikroklimatických měření v 

městském prostředí" Tomáš Drahorád

Péče o pozemky OCP MHMP nacházející se v regionálním biokoridoru R3/33 Zahrady Kepka s.r.o.

Řízené odvodnění na Petříně v rozsahu zahrad Strahovská, Lobkovická a Seminářská – Dokumentace k 

provedení stavby – část II. - Strahovská Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Konference Cirkulární města a byznys 2024 - textil Pražský inovační institut, z. ú.

Podzimní číslo časopisu Pražská EVVOluce 2024 BEZK, z.s.

Putování pro školy za památnými stromy hl. m. Prahy – 2024 Agentura Koniklec, o. p. s.

Zhotovení znaleckých posudků o ceně nemovitostí v období 2024 - 2025 KOPPREA Consulting, s.r.o.

Autorsky dozor – Rokytka, Šárecký potok ŠINDLAR s. r. o.

Dokumentace pražských sadů, lesů, vodních nádrží, potoků a ZCHÚ Ing. Alena Dýbová

Rekonstrukce vodní nádrže V Pískovně Photon Water Technology s. r. o.

Potlačení rákosových porostů na Počernických tůních Mgr. Karel Miffek



Dopracování  dalších pozemků do LHP Lesprojekt Stará Boleslav s.r.o.

Příprava a tisk aktualizovaných map Ochrana přírody a krajiny v Praze, Nakládání s KO v Praze a Ekovýchova v 

Praze, v. 2024 a 2025 pro MHMP, ÚMČ a další subjekty a další související práce a tisky Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy

Výroba a instalace informačních tabulí - opylovatelé Včelařský spolek pro Prahu 6 a 7

Oprava lávky přes Hostavický potok v Dolních Počernicích

NOWASTAV akciová společnost; Libor Štech; Milan Kučírek; Petr PODZEMSKÝ; Jan 

Beran

Kontrola telekomunikačních tras NET4GAS - Quantcom (DOK48-144F) Fiber Services, a.s.

Realizace projektu - Lysolajsko - Sedlecké sady

Posouzení stavu dřevěných konstrukcí v k.ú. Holyně a Hlubočepy FORTNA STAV, s.r.o.

Letenská pláň - návrh ozelenění západní části pískové plochy AND, spol. s r.o.

Objednávka - Zpráva z realizace výstupů projektu Urbi Pragensi pro hl. m. Prahu Univerzita Karlova

Objednávka Zprávy z výstupů projektu "Lokální klimatická data" - POC MFF UK Univerzita Karlova

Revitalizace rybníku Obecňák – aktualizace rozpočtu a PD pro zadání stavby AND, spol. s r.o.

Grafické práce – příprava aktuálních informačních materiálů o pražské přírodě a ŽP v Praze pro veřejnost, 

2024-2025 Jiří Mikeska, ak. mal.

Denní a noční monitoring pronajatého prostoru pro konání akce Letní Letná v Letenských sadech od 2.8. - 

10.9.2024 PH-Security servis s.r.o.

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1146 „D11 rozšíření odpočívky Beranka km 2,8 vpravo“ EKOLA group, spol. s r.o.

Dlouhodobé potlačení invazních druhů zlatobýlu kanadského a bělotrnu kulatohlavého na výstupech jílovců a 

prachovců v pražském Hloubětíně Tereza Brejchová

Péče o jeřáby oskeruše na území Prahy ve správě OCP Zdeněk Hradilák

Suchý poldr Čihadla – péče o trávníky Miloš Král

Realizace plánu péče o přírodní památku Cihelna v bažantnici P3S s.r.o.

Lipanský potok – údržba rákosin Pavel Jeřábek

Ruční seč Hrnčířských luk dle plánu péče Mgr. Marian Rucki, PhDr.

Dodávka rozpěstovaného materiálu (vybraných bylin) pro výsadby v letech 2024 a 2025 SOŠ stavební a zahradnická

Realizace plánu péče o přírodní památku Salabka v letech 2024 - 2027 František Pechala

Údržba registrovaného významného krajinného prvku „Stepní trávníky a lesostep nad Sklenářkou“ v letech 

2024 - 2026 Bc. David Urbánek, DiS.

Péče o volně rostoucí ovocné stromy v katastrech Běchovice, Dolní Počernice, Dubeč a Hostavice Miloš Král

Údržba významného krajinného prvku Skalní výchoz v Dolních Chabrech s výskytem křivatce českého Salvia - ekologický institut, z.s.

Údržba matečnicových porostů pro přípravu regionální bylinné směsi ENVIRA, o. p. s.

Správa a kontrola zabezpečení podzemních lokalit a monitoring zimujících netopýrů ZO CSOP 11/30 Nyctalus

Oprava dřevěného zábradlí na vyhlídce Kalvárie v k.ú. Bohnice Karel Háva

Měření mikroklimatických parametrů v objektu Kampus Hybernská srpen - září 2024 ENVItech Bohemia s.r.o.

Tvorba článků, rozhovorů a textů na web https://klima.praha.eu BEZK, z.s.

Právní služby - koncesní řízení ke sběru textilu

Solkind s.r.o., advokátní kancelář; Advokátní kancelář Zvolánková s.r.o.; KAROLAS 

Legal s.r.o., advokátní kancelář; VSP advokátní kancelář, s.r.o.; Advokátní kancelář 

Ciprýn, Kiršner a partneři s.r.o.

Havarijní oprava opevnění koryta vodního toku Botič v k.ú. Nusle, ř. km 0,83-1,42 - PD Photon Water Technology s. r. o.

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2023 (3/2024) GEOLINE, spol. s r.o.

Objednávka z rámcové smlouvy - Drobné opravy mlatových povrchů na Petříně ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.

Rekonstrukce koupaliště Motol - aktualizace projektu pro provedení stavby ORTOGONAL s.r.o.

Mapový portál srážko-odtokových vztahů v oblasti vnější Prahy - datové výsledky OP PPR Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Reuse centrum v Orionce - projektový záměr Česká federace nábytkových bank a re-use center z.s.

Oprava založených trávníků po bouřce  27.6.2024 PSS Bohemia s.r.o.

Správa webových stránek zelenaproprahu.cz Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Provedení chiropterologického průzkumu maximálně 5 domů a 5 stromů, jež mají být v dohledné době 

předmětem zateplení, resp. pokácení Česká společnost pro ochranu netopýrů

Oprava účelové  komunikace U Vizerky

Cílená aplikace biocidů na invazní druhy - pozemky OCP MHMP Jakub Marášek

Potlačení expanzivních druhů trav v k. ú. Jinonice Michal Jirák

Tvorba videí pro CLV městského informačního kanálu Thanh Mai Tranová

Údržba bylinné vegetace v RN Rezerva David Ježek

Technické dozory investora, konzultační činnost v rámci realizací a údržby travních a travinobylinných porostů 

v celopražsky významných parcích ve správě OCP MHMP Ing. Marek Hamata

Zajištění oprav autorských objektů Alexandry Koláčkové na dětském hřišti Koníček ve Stromovce Alexandra Koláčková, s.r.o.

Aktualizace projektu piknikových míst na základě zkušeností s vandalismem v parku Stromovka Land05 s. r. o.

Návrh edukačních podkladů pro park Královská obora Stromovka Františka Iblová

Výkon AD při realizaci opravy cesty na Vítkov, Praha 3 - Žižkov PPU spol. s r.o.

Vybrané výsledky vědeckovýzkumného projektu Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Demnotáž dělicích přepážek u nádob se spodním výsypem na tříděný odpad na území městské části Praha 11 Pražské služby, a.s.

Výkon AD při realizaci stavby, zajištění a zpracování podkladů Jaromír KOSNAR

Projekt koncepční obnovy dřevin v přírodně a památkově chráněném parku Královská obora Stromovka

Ing. Aleš Steiner; Arbonet, s.r.o.; Ateliér Krejčiříkovi, s.r.o.; Ing. Josef Souček; 

Land05 s. r. o.

Výroba záložek propagující logo EVVO hlavního města Prahy a dodání propagačních materiálů EVVO HMP Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Strojní kosení vybraných přírodně cenných lokalit Antonín Zeman

Revitalizace Rokytky, přeložení kVN, kNN - vypracování projektové dokumentace v realizačním stupni ELPO, kabelové sítě VN a NN, s.r.o.

Eko-badatelský program pro žáky ZŠ na území hl. m. Prahy k filmu Planeta Praha

Oprava nabouraného sloupu a zdi u vstupu do Strahovské zahrady StaVBa Praha s.r.o.; BULDIX s.r.o.; KVS stavební, s.r.o.

Odstranění dělicích přepážek v podzemních kontejnerech na tříděný odpad Pražské služby, a.s.

Rekonstrukce schodiště k památníku, Vítkov



Návrh revitalizace kompoziční osy Šlechtova restaurace - Výstaviště v parku Královská obora Stromovka

AND, spol. s r.o.; Doc. Ing. Pavel Šimek; Ing. Kohlová Jana; Ing. Vít Doležel; Ing.arch. 

SVOJANOVSKÝ ROMAN

Osvěta a vzdělávání v oblasti ochrany a welfare zvířat 2024 Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z. s.

Zmírnění vlivu mufloní zvěře na nelesní ekosystémy - Kunratický les TREEtment s.r.o.

Management lučních společenstev pro zlepšení stavu zemědělské krajiny v k. ú. Třeboradice, Kyje a Vysočany VIN AGRO s.r.o.

Stolní hra o pražských zvířatech pro děti Jana Hanzlíčková Špačková

Metodika pro lektory - Jak pracovat s klienty se zdravotní zátěží Spolek Terapie mezi stromy

Realizace projektu – Hemrovy skály Jan Velík; Ing. Ivo PEŘINA; Zuzana Čermáková

Vybrané výsledky vědeckovýzkumných projektů: Komunální odpadní voda jako diagnostické medium, Užitný 

vzor typového modelového adaptačního opatření Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Zápis výsledků analýz dle smlouvy DIL/54/07/000166/2000 do požadovaného datového formátu LABTECH s.r.o.

Kniha Planeta Praha Mgr. Jana Kostelecká

Tisk, kompletace a distribuce informačních letáků k bioodpadu PostMarket and services, s.r.o.

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Železniční zářez Zuzana Čermáková

Příprava a založení trávníků druhově pestrou směsí na zemědělských pozemcích ve vlastnictví hl. m. Prahy Jaroslav Pazdera

Populárně naučné knihy s hmyzí tématikou pro děti Ing. Rostislav Poláček, Ph.D.

Aktualizace Informačního systému EVVO v roce 2024 BEZK, z.s.

Odstranění graffiti – pražské parky (Objednávka č. 2 z Rámcové dohody DOH/54/12/023057/2023) AXIOM REAL, spol. s r.o.

Dodání materiálu s přírodními motivy Jakub Výtisk

Vzdělávací materiál o přírodě

Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková 

organizace

Zajištění autorského dozoru projektanta na akce OCP MHMP Ing. Zdeněk Viták

Závlaha Letenských sadů - AD MV projekt spol. s r.o.

Vypracování pasportu MVN Pivovarský rybník BIO CENTRUM spol. s r.o.

Pořízení leteckých snímků průběhu a dokončení realizací projektů OCP MHMP Libor Neužil

Podpora biotopu rozrazilu potočního Vlastimil Vík

Údržba lokality Paví vrch, k.ú. Smíchov 2024-2025 P3S s.r.o.

Osvětové video - pasti na ptáky Nadační fond CCBC

Návrh dětského hřiště - k.ú. Hostivař Ing. arch. Martin Rezek

Instalace a uvedení do provozu aeračního systému ze dna VN Hostivař a VN Džbán Photon Water Technology s. r. o.

Vzdělávací knihy pro děti Nakladatelství KAZDA, s.r.o.

Oprava dřevěných konstrukcí FORTNA STAV, s.r.o.

Objednávka č. 10/2024 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Objednávka č. 11/2024 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Likvidace expanzivního starčku z kosených luk na lesních pozemcích lesnického úseku Šárka Jan Vojar

Vytvoření projektů údržby pro "Vrch Třešňovka" a "Hemrovy skály" Salvia - ekologický institut, z.s.

Zpracování projektů péče: „Krajinná zeleň Dívčí hrady“ a „Sady na Albrechtově vrchu“ All4Nature, z. s.

Stabilizace cesty pro pěší podél Motolského potoka

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1224 „Obalovna živičných směsí DaZ“ RNDr. Tomáš Bajer

Dodání propagačních látkových tašek s logy HMP a EVVO Květoslava Motejzíková

Realizace projektu „Plán péče o přírodní památku Chvalský lom“ Josef Vacula; ŠAMATA s.r.o.; Michal Jelínek; Martin Provazník; Zdeněk Vogl

Realizace projektu „Plán péče o přírodní památku Počernický rybník“

Zhotovení znaleckých posudků zhodnocení stavu stromů v Zahradě Kinských a Ořechovém sadu PAVEL BULÍŘ

Péče o pozemky ve správě OCP MHMP v rámci Lokálního biocentra L1/207 Ing. Ivo PEŘINA

Podklady pro majetkoprávní řešení přístupu na sběrný dvůr Generála Šišky KOPPREA Consulting, s.r.o.

Zpracování PD – komunikace a odvodnění – Letenské sady severní část LUCIDA s.r.o.

Putovní výstava - Pasti na ptáky Nadační fond CCBC

Zpracování odborných podkladů k plnění SDGs na území hl. m. Prahy Miroslav LUPAČ

Výroba propagačních materiálů – potoky pro život a kalendárium MAPEPRINT s.r.o.

Dodávka aplikace do mobilních zařízení s OS Android pro lokalitu Letenské sady Ing. Libor Daneš

Odborná konzultační činnost a badatelská činnost v rámci historie vývoje porostů v parku Královská obora 

Stromovka Ing. Marek Žďárský

Realizace projektu „Plán péče o přírodní památku Modřanská rokle“

Úprava cirkulace vody v jezírku v Květnici ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.

Ochrana výsadeb proti okusu zvěří Ing. Václav Kohlík

Zpracování management plánů pro lokality „Rádiovka“ a „Klíčov“ Ing. Václav Kohlík

Správa webových stránek https://adaptacepraha.cz/ Jaroslava Jonesová

Dosadby rostlin do Růžového sadu, Květnice a na Hradčanské náměstí Ing. Jan Švejkovský

Dodání předmětů vytvořených z recyklovaného materiálu Ing. arch. Tereza Lstibůrková

Objednávka č. 13/2024 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

dodávka vánoční stromků na vánoční trhy na mariánském náměstí v Praze Ing. Petr Komínek

Komunikační strategie a podpora propagace projektu Klimastromy  Patrik Simon

Zajištění projektových a inženýrských prací stavby Oprava části lesní cesty Vidoule LUCIDA s.r.o.

Zajištění výkonu TDI pro realizaci akce "Oprava mlatové plochy Pod Kaštany Stavby CSI spol. s r.o.

Doplnění oplocení DH v oboře Hvězda Miroslav Roxer

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1187 „Zahradní čtvrť Robotnice, Horní Počernice“ Kuk Richard, Ing.

Správa dat audiovizuální produkce Bc. Ondřej Kavan

Poradenská činnost při implementaci Městského standardu plánování, výsadby a péče o uliční stromořadí Ing. Josef Souček

Vyhodnocení plnění Akčního plánu PZKO 2020+, fáze 2024 E-expert, spol. s r.o.

Konference Architektura dětem - Adventure Playground do každého města Město přátelské k dětem, z. s.

Akademie Plant-for-the-Planet ve školním roce 2024/2025 Plant-for-the-Planet Czech Republic Nadace

Dodání lokálních reklamních předmětů Marek Mlnařík

Výroba recyklovaných předmětů propagujících EVVO a HMP NAVZDORY s.r.o.

Dodání Knihy vědy Univerzita Karlova

Revitalizace koryta vodního toku Pitkovický potok v k.ú. Benice, ř. km cca 4,68-4,93 - PD Ing. Jiří Hybášek

Klimatická dobrodružství TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.



Lokální opravy dna koryta Botiče, k.ú. Nusle, cca ř. km 1,85-2 LB STONE, s.r.o.

Zpracování zjednodušené dokumentace (pasportu stavby) pro Motolské rybníky Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.

Nákup knihy Krajina jako námět a médium ve výtvarné výchově Předmět plnění: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Reprofilace stěn a oprava spárování zděného prvku v ul. Vlašská BULDIX s.r.o.

Odbahnění a sanace břehů RN Hornoměcholupská – inženýrská činnost FRANTA BAU s.r.o.

Workshopy a realizace pěstebních opatření ve školních zahradách Ing. Michal Plundra

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Implementační aktivity k Městskému Standardu plánování, výsadby a péče o uliční stromořadí Treewalker, s.r.o.

Konzultační činnost k Městskému Standardu plánování, výsadby a péče o uliční stromořadí Ing. David Stránský

Úprava elektroinstalace na DH Kaštánek BULDIX s.r.o.

Realizace projektu „Plán péče o přírodní památku Milíčovský les a rybníky“

Zajištění kontinuity projektové přípravy "sinpps s.r.o."

Stabilizace interakčního prvku I5/374 v rámci Územního systému ekologické stability Pavel Jeřábek

Konzultační činnost a PR aktivity k mediální propagaci Klimatického plánu hl. m. Prahy a Implementačního 

plánu ke Strategii adaptace na roky 2025 - 2029 Kateřina Písačková

Monitoring a čištění ptačích budek v oboře Hvězda a na Vítkově Petr Voříšek

Úpravy koryta vodního toku Rokytka v dílčích úsecích – zábor pozemku Dittrich Petr

Pořízení a zpracování dokumentačního materiálu k filmu Planeta Praha Kuli Film s.r.o.

Tvorba a správa účtu na profesní síti LinkedIn Klára Vahala

Podpora rozvolněných porostů cílových druhů křovin v k. ú. Radlice a Hlubočepy Michal Jirák

Realizace projektu  -  Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Ctirad Salvia - ekologický institut, z.s.; P3S s.r.o.; Zuzana Čermáková

Moderování akce "Pražský klimatický dialog - cirkulární ekonomika" Simona Babčáková

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku U Hájů ŠAMATA s.r.o.; Kordule Petr; P3S s.r.o.; House of trees s.r.o.

Stromovka - obnova přípojky vody pro závlahy

Sanace trávobylinných porostů a narušení drnu s cílem podpory koniklece lučního v k. ú. Suchdol Jestřábník, spolek pro ochranu přírody a krajiny

Nádoby na kuchyňský odpad Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Fotografické služby na akci Pražský klimatický dialog: Cirkulární ekonomika Jan Malý

Odstranění osypových kuželů a svahovin u pískovcových stěn v PP Prosecké skály a remodelace jejich úpatí ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY ZO - 01/72

Údržba nivy potoka pod Albrechtovým vrchem Ing. Ivo PEŘINA

Objednávka poradenství a konzultace EIA/SEA RNDr. Jiří Guth Jarkovský

Asanační management PP Opukový lom v Přední Kopanině Tereza Brejchová

Kunratický potok, k.ú. Braník – přesazení 2 ks habrů COVENANT zahrady a parky s.r.o.

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.; AREA G.K. spol. s r.o.; Ing. Ludvík Obrusník

Havarijní oprava levého břehu Dalejského potoka u pozemku 1282/3 v k.ú. Hlubočepy NOWASTAV akciová společnost

Úprava bylinného patra na pozemcích ve správě OCP MHMP přiléhajících k Novopacké estakádě Zdeněk Drmla

Oprava hrazení na prameništi Haltýř a likvidace oplocení vřesoviště Salabka Karel Háva

Aktualizace textů a dat Klimatologické části Strategie adaptace - Michal Žák Michal Žák

Zajištění odborné technické pomoci z hlediska specializace elektro pro parky ve správě OCP Ing. Zuzana JANDOVÁ

Opatření na podporu chráněných druhů čeledi Carabidae v k. ú. Běchovice Kordule Petr

Vápencové osypy – redukce vegetace Martin Provazník

Hradiště Zámka – otevření Vltavského svahu AQUA BLUES, spol. s r.o.

Příprava pozemků na rozšíření genofondového sadu hrušní Zahrady Kepka s.r.o.

Realizace projektu „Plán péče o přírodní památku Meandry Botiče“ ENVIRA, o. p. s.

Údržba vegetace v pramenné oblasti Kunratického potoka ARBOVERT s.r.o.

Očištění Branické skály horolezeckou technikou Viktor LADA

Péče o matečnice a produkce osiva „Pražská regionální směs“ v letech 2024 až 2026 Petr Molek

Dodání výsadbového materiálu – historické odrůdy ovocných dřevin Miloš Král

Analýza stanovištních podmínek stromů v prostoru vegetačních pásů Centrum MZI, s.r.o.

Oprava profilu červeného trailu v lesoparku Letňany RENEKO s.r.o.

Aktualizace textů a dat klimatologické části Strategie adaptace – Pavel Zahradníček Mgr. Pavel Zahradníček, Ph.D.

Odběry vzorků a laboratorní zkoušky pro zjištění obsahu PAU na pozemcích ve správě OCP MHMP TPA ČR, s.r.o.

Zpracování publikace – Zkušenosti s projekty modrozelené infrastruktury a adaptace měst na změnu klimatu 

pohledem současných aktérů z různých prostředí a profesí - 2024 """Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení"""

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Orthocerový lůmek Jan Vojar

Odstranění jasanů napadených nekrózou jasanu v lesních lemech Motolského údolí Josef Gacík

Texty na téma historie environmentálního hnutí a občanského aktivismu ŽP v Praze BEZK, z.s.

Podpora přirozené obnovy cílových druhů dřevin v lesních porostech hlavního města Prahy - 1/2024 Zdeněk Drmla

Očištění skalní stěny v údolí Dalejského potoka Zuzana Čermáková

Oprava parkoviště u ul. K jezeru  a oprava lesní cesty v Kunratickém lese - DSP v úrovni DVZ LUCIDA s.r.o.

Stavební zaměření čtyř objektů v areálu koupaliště Motol JC PLAN, s.r.o.

Úprava a zpracování pasportu – povodí Říčanky msGEO Praha s.r.o.

Zimní pastva na ploše suchého poldru Čihadla Markéta Longauerová

Monitoring kanalizačního potrubí v parku Stromovka PATOK a.s.

Příprava území pro provedení přeložky kabelů PRE Jan Šteigr

Rekonstrukce a revitalizace rybníčku Skalka

Údržba břehového porostu Prokopského potoka Tereza Brejchová

Úprava porostní stěny lesa v k. ú. Hlubočepy Michal Hradský

Zpracování odborné zprávy Životní prostředí a zdraví pro hl. m. Prahu z informací Systému monitorování 

zdravotního stavu obyvatelstva ČR ve vztahu k ŽP za rok 2023 a dodání 5 ks tištěné zprávy a 5 ks CD-ROM se 

zprávou za ČR. Státní zdravotní ústav se sídlem v Praze

Aktualizace vybraných tras sady V Praze za přírodou se zahrnutím popisů bezbariérového přístupu, 2024-2025 Agentura Koniklec, o. p. s.

Zapracování změnových listů do rozpočtu Vítkov FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s.

Koupě oděvních součástí služebního stejnokroje pro zaměstnance státní správy lesů BANNER s. r. o.

Opevnění svahových nátrží na lesním pozemku k. ú. Vokovice Unicont Opava s.r.o.

Údržba spodní etáže v porostech dřevin v k.ú. Motol Jiří Šmíd



Technické dozory investora, konzultační činnost v rámci arboristických zásahů v parku Stromovka Arbonet, s.r.o.

Návrh úprav interiéru v rámci objektu restaurace u dětského hřiště tramvaj ve Stromovce Ing. arch. Šárka JINKOVÁ

Zajištění podkladů vymezujících kompoziční principy obnov dřevin v rámci parku Stromovka pro program 

správy zeleně Ing. Martin Kovář

Obnova historického sadu v lokalitě Paťanka na lesním pozemku p. č. 2690/1, k. ú.  Dejvice House of trees s.r.o.

Zajištění technického dozoru stavebníka na stavbě Oprava účelové komunikace U Vizerky, Praha 6 - Vokovice Ulmajer Michal, Ing.

Vynětí pozemků pod stavbou parkoviště Hostivař z PUPFL a zajištění souhlasu se změnou druhu pozemku ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Prosvětlení porostů lesního charakteru v prostoru bezdomoveckého sídla v k. ú. Bubeneč To Bee See s.r.o.

Zajištění TDI na stavbách OCP MHMP ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku  U Závisti Zuzana Čermáková

Management lučních společenstev v přírodní památce Údolí Kunratického potoka v letech 2024 - 2026 Regionální centrum Hnutí Brontosaurus Praha

Podpora osvětové kampaně v ulicích Prahy Plus Production Prague s.r.o.

Zpracování analýzy potenciálu produkce odpadů a konzultace ENVIROS, s.r.o.

Odstranění havarijních bloků skal, osazení deformetrického měření GDJ s.r.o.

Managementové zásahy na podporu biotopů čolka obecného a velkého u Klánovického lesa House of trees s.r.o.

Zveřejnění inzerátu pronájmu objektu na realitním portálu INCONEX, a.s.

Vycházky pro školy za pražskými památnými stromy ve šk. r. 2024/2025 Agentura Koniklec, o. p. s.

Reuse na školách - UMPRUM - textil Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

Rekonstrukce schodiště k památníku, Vítkov a Rekonstrukce oplocení hřiště Kaštánek, Stromovka – autorský 

dozor, aktualizace PD Ing. arch. Odehnalová Lhotová Lucie

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2023 (4/2024) GEOLINE, spol. s r.o.

Lesopark Letňany IV. etapa -  vegetační úpravy Lesprojekt Stará Boleslav s.r.o.

odběr vody z pítka ve Stromovce Výstaviště Praha, a.s.

Vodní nádrž Hostivař a Džbán – Vyhodnocení dat z monitoringu jakosti vody v  roce 2024, zhodnocení vývoje a 

upřesnění návrhu nápravných opatření RNDr. Jindřich Duras, Ph.D.

Revitalizace Rokytky a Bezejmenného potoka

Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.; ŠINDLAR s. r. o.; Ing. Zdeněk Viták; 

Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.; MV projekt spol. s r.o.; Ing. Milada Klimešová, Ph.D.; 

Photon Water Technology s. r. o.; KRAJINOPROJEKT s.r.o.; Hydroplan s.r.o.; BIO 

CENTRUM spol. s r.o.

Návrh dálkové cyklotrasy A6 přírodně a památkově chráněným parkem Královská obora Stromovka Ing. Aleš Steiner

Entomologické dohledy a konzultační činnost v rámci pozemků ve správě OCP MHMP Ing. Petr Martinek

Realizace podkladů pro infosystémy parků celopražského významu ve správě OCP MHMP INTERSIGN, s.r.o.

Kampaň na podporu  opylovatelů Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Zajištění sběru použitého textilu na území hl. m. Prahy

Expertní hodnocení projektových žádostí do programu ke zlepšení stavu životního prostředí v Praze pro rok 

2025

AD – Rekonstrukce rybníka Radhošť Climate CZ s.r.o.

Vzorkování povrchových vod a sedimentů na vodních tocích a vodních nádržích  ve správě hl. m. Prahy v 

období 2025 - 2026 Monitoring, s.r.o.

Zajištění kontrolního provozu herních prvků a fitness prvků Lukáš Ondráček

Rekonstrukce RN Rezerva v MČ Praha-Kunratice – autorský dozor Živa Projekt s.r.o.

Odborný seminář k HDV a MZI Bc. Ondřej Kavan

Realizace putovní výstavy 2025 Kristián, spol. s r.o.

Návesní rybník v k.ú. Újezd u Průhonic – realizace doplňkového IGP GDJ s.r.o.

Fotografické služby na 5 akcích v rámci Pražského klimatického dialogu Jan Malý

Zpracování pasportu existence stávajících inženýrských sítí v Zahradě Kinských v Praze 5 Ing. arch. Radovan Kupka

Veletrh organizací realizujících EVVO v Praze

Lesopark Letňany IV. etapa - přípravné práce pro výsadbu Zdeněk Drmla

Zhotovení znaleckých posudků o ceně nemovitostí v období 2025–2026 KOPPREA Consulting, s.r.o.

Dohoda o narovnání CLE.AN s.r.o.

Zajištění TIS pro projekty OCP MHMP

Ing. Zdeněk Viták; Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.; "sinpps s.r.o."; PENS s.r.o.; 

Hydroplan s.r.o.

Reuse na školách, UMPRUM Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

Dodávka travního osiva pro potřeby OCP MHMP Agrostis Trávníky, s.r.o.

Odvodnění dna vodní nádrže na pozemku p.č. 3, k.ú. Písnice PAS Natura s.r.o.

Chiropterologický dohled při údržbě dřevin a kácení v období 2025 - 2026 ZO CSOP 11/30 Nyctalus

Webhosting, administrace a grafická úprava webových stránek klima.praha.eu Ing. Lukáš Duda

Právní poradenství a právní služby v majetkoprávních vztazích

Chrenek, Toman, Kotrba advokátní kancelář spol. s r.o.; AZ LEGAL, advokátní 

kancelář, s.r.o.; HOLEC, DUDÁK, BARTŮŇKOVÁ ADVOKÁTI s.r.o.; RAKOVSKÝ & 

PARTNERS s.r.o.; Advokátní kancelář Ciprýn, Kiršner a partneři s.r.o.; NIRRIS s.r.o., 

advokátní kancelář

Strategie environmentálně odpovědného veřejného zadávání a metodiky implementace

Sledování jakosti vody v dešťových usazovacích nádržích - jaro 2025

Havarijní kácení a údržba břehového porostu podél Říčanského potoka v k.ú Dubeč Ing. Petr Komínek

Odborná technická pomoc pro investora, zpracování dílčích PD a aktualizace PD pro úsek G v Zahradě 

Kinských    

Krajinná zeleň Dívčí Hrady - západ

Les pod Mlýnským rybníkem

Realizace plánu péče o přírodní památku Jabloňka

Studie pro obnovu Zahrady Nebozízek - Petřín

Monitoring a čištění potrubí – Jinonický potok, park Stromovka PATOK a.s.

Zpracování aktualizace databázových informací o vodních tocích a plochách ve správě OCP MHMP Ing.Jiří Novák

Stromovka - dodávka bakteriálního preparátu Algaway Bio W pro ošetření vody v nádržích Rudolfův rybník, 

Slunečnice a Srpeček Photon Remediation Technology Europe s.r.o.

Aktualizace IS - vodní toky, nádrže, DUN, ZCHU a lesy Mgr. Eva Sosnovcová

Návrh havarijní sanace odtokového a nátokového potrubí DUN Lhotka 2 Živa Projekt s.r.o.



Realizace projektu - plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Pecka 2025 - 2029

Tomáš VOLDŘICH; Marcel Turner; Český svaz ochránců přírody Přírodní park Šárka - 

Lysolaje; To Bee See s.r.o.; Josef Gacík

Oprava cesty v Kunratickém lese, Praha Kunratice (u Kroutila)

Zprůchodnění požárních prostupů ve Velké Chuchli Josef Gacík

Obnova bezlesí na pozemku - p.č. 1444/1, k.ú. D. Počernice Jan SRP

Péče o hodnotnou přírodní lokalitu Šárecká květnice Pavel Jeřábek; Josef Vacula; Michal Hradský; Zdeněk Vogl

Singltraily Letňany – údržba trailů na roky 2025–2026

Bažantnice Satalice - bezpečnostní ořez jírovcové aleje Base Area s.r.o.

Likvidace ostružiníku - les Kamýk, p.č. 1858/1, k.ú. Kamýk Jakub Marášek

Knihy s opylovatelskou a hmyzí tématikou Ing. Rostislav Poláček, Ph.D.

Grafické návrhy informačních podkladů pro parky celopražského významu ve správě OCP MHMP KULTIVAR s.r.o.

Zajištění technických dozorů investora a podkladů pro jmenovité akce v rámci travních porostů v parcích ve 

správě OCP MHMP Ing. Marek Hamata

Úprava odborných textů – překlady pro potřeby správy zeleně Antonín Hluštík

Zajištění inženýringu projektových dokumentací - Drobný vodní prvek a Připojení vstupních objektů štol v 

Zahradě Kinských Natawarde s.r.o.

Návrh doplnění autorských objektů na dětském hřišti Koníček v návaznosti na rekonstrukci a rozšíření hřiště 

ve Stromovce Alexandra Koláčková, s.r.o.

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP - 2025

Realizace Konference EVVO 2025

Monitoring kvality vody na VN Hostivař a VN Džbán včetně přítoků v roce 2025 Povodí Vltavy, státní podnik

Tisk a kompletace informačních letáků Česká pošta, s.p.

Zajištění inženýrské činnosti a TDI pro stavební práce v parcích I. kategorie Stavby CSI spol. s r.o.

Jarní údržba mlatů Pod Kaštany ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.

Revitalizace Olšanského potoka pod Olšanským rybníkem – projektová činnost Ing. Milada Klimešová, Ph.D.

Výsadba a péče o krajinné prvky k. ú. Třeboradice Ing. Radek Borovička

Odstranění odpadu z porostů včetně odpadů obsahujících azbest AVE Pražské komunální služby a.s.

Zásahy ve prospěch mloka skvrnitého na levostranném přítoku Vltavy na severním okraji Prahy Martin Provazník

Ošetření břehových porostů RN Slatina a potoka Botiče Lubomír Kepka DiS.

Seminář pro pracovníky městských částí hl. m. Prahy – Popínavé rostliny jako příležitost adaptace města na 

změnu klimatu Bieno z. s.

Výchovný řez a zhodnocení vývoje realizovaných výsadeb v okolí vybraných vodních toků a nádrží Josef Vacula

Oprava chodníku včetně vyzvednutí povrchového znaku vrtu na Návesním rybníce GDJ s.r.o.

Zpracování podkladů pro tvorbu materiálů pro děti Gabriela Dušková

Zajištění technického dozoru a pomoci potřebné pro provoz vodohospodářského systému - Zahrada Kinských 

a Petřín Pavel Míka

Celoroční péče o Svatojánskou vinici na Petříně a vinici na Vítkově

Celková oprava bojleru ve Vozovně v parku Stromovka Prima-servis s.r.o.

Záchranný transfer obojživelníků v okolí ulice Studničkova v lokalitě Albertov Jaroslav Fapšo

Technické práce na podzemních lokalitách Braník a Šárka ZO CSOP 11/30 Nyctalus

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1244 „Stavba č. 43784 Kompenzační opatření pro SOKP 511 a I/12 – 

Terénní úpravy a ukládání zeminy pro stavbu zemních valů v k.ú. Běchovice“ Kuk Richard, Ing.

Zpracování projektu ve stupni DPS na založení lesních porostů a krajinné zeleně  - Les u Vinořského potoka Zahradní architektura Martinov s.r.o.

Metodická příručka - Adventure playground Město přátelské k dětem, z. s.

Den Země pro Prahu 2025 ZÁJMOVÉ SDRUŽENÍ TOULCŮV DVŮR

Texty pro OCP MHMP – Očista v přírodě, Wellbeing, Předcházení plýtvání, Projekty EVVO BEZK, z.s.

Administrace jednání Poradní skupiny EVVO v Praze 2025–2026 Envipor, s.r.o.

Ekologické výukové programy pro školy v roce 2025 v areálu ekocentra Botič o.p.s.

Tvorba a správa newsletteru Strategie adaptace HMP na změnu klimatu Klára Vahala

Provozní aktualizace aplikace Průtoky Praha pro Android a iOS Ing. Tomáš Luňák

Stabilizační řezy vzrostlých stromů v k. ú. Motol Adam Pávek

Správa geodetických dat a příprava podkladů v rámci parků celopražského významu Ing. Jiří Chmelíř

Konzultační činnost v rámci zakládání a údržby květnatých luk na pozemcích ve správě OCP MHMP Agrostis Trávníky, s.r.o.

Oprava dešťové kanalizace v rámci komunikace v ose Výstaviště - Ovenecká PATOK a.s.

Úprava hradiště na Farkách Zahrady Kepka s.r.o.

Popínavé rostliny jako nástroj adaptace města na změnu klimatu – komunikační balíček Bieno z. s.

Aktualizace pasportu zeleně pro OCP MHMP ZAHRADA Olomouc s. r. o.; Ing. Bubenko Milan; MGM Mladý s.r.o.

Interní SWAP pro zaměstnance Magistrátu hl. m. Prahy SWAP PRAGUE, z.s.

Posouzení vědecko-výzkumných projektů v oblasti adaptace HMP na změnu klimatu Ing. Mária Kazmuková

Správa webu adaptacepraha.cz Jaroslava Jonesová

Tvorba článků, rozhovorů a textů ke Klimatickému plánu Praha 2030 BEZK, z.s.

Údržba vybraných významných přírodních lokalit v hl. m. Praze řízenou pastvou smíšenými stády ovcí a koz v 

roce 2025

Příručka pro realizátory EVVO programů Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z. s.

Péče o významné nivní louky v povodí Litovicko - Šáreckého potoka 2025 - 2028

Prezentace a interpretace dat kvality vody v pražských vodních tocích a nádržích v rámci horizontální 

spolupráce VÚV TGM, v. v. i. a Hlavního města Prahy – II. etapa Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka veřejná výzkumná instituce

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2023 (5/2025) GEOLINE, spol. s r.o.

Dodání propagačních ekovýchovných tiskovin a předmětů

Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková 

organizace

Likvidace invazních a nepůvodních druhů dřevin v lesních porostech hlavního města Prahy

Údržba významného krajinného prvku Rezerva Jan Vojar

Příprava pozemku pro realizaci krajinných úprav k. ú. Suchdol Agros Lukov s.r.o.

Editace vegetačních a technických prvků v rámci programu pasport zeleně v parcích ve správě OCP MHMP T-MAPY spol. s r.o.

Příprava a návrh grafických podkladů pro projekt - Stromy, které chcete znát - Královská obora Stromovka Lubomír Drtina



Revitalizace rybníku Obecňák a jeho okolí – AD AND, spol. s r.o.

Analýza technologických možností výroby biouhlu jako součást komplexních klimatických opatření měst v ČR 

a Evropě Biouhlírna, s.r.o.

Zajištění aktivit pro implementaci cílů udržitelného rozvoje pro pražské subjekty realizující EVVO, GRV a VUR ZÁJMOVÉ SDRUŽENÍ TOULCŮV DVŮR

Analýza a aktualizace dat o komunitních zahradách a farmách v Praze KOKOZA, o.p.s.

Nákup 150 ks publikace atlas klimatické změny Walden Press s.r.o.

Zpracování PD pro výběr dodavatele - Výměna opotřebovaných technických a herních prvků na DH U Hrocha v 

Letenských sadech“

Vytvoření fotogalerie projektů Strategie adaptace hl. m. Prahy na změnu klimatu, ukončených v r. 2024 E-expert, spol. s r.o.

Provedení fytopatologického a entomologického průzkumu vybraných památných stromů Jiří Rozsypálek

Workshop pro zástupce OCP MHMP a úřadů městských částí Praha 1 – 22 – spolupráce při zpracovávání 

hlášení o nakládání s odpady – sdílení zkušeností INISOFT Consulting s.r.o.

Podkladová data – Putovní výstava Opylovatelé Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Revitalizace Rokytky - přeložení kVN, kNN - PRE Distribuce

Průzkumné práce na zatrubněních částech potoků a práce spojené s nalezením znečištění na vodních tocích Pražské vodovody a kanalizace, a.s.

Oprava, výměna a doplnění částí kamenného obložení rybníků na Petříně Libor Štech

Úprava dokumentace: Retenční nádrž na Mratínském potoce D-PLUS PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s.

Dokumentace oprav opevnění Dalejského potoka v k.ú. Hlubočepy Ing. Zdeněk Viták

Zpracování vizualizací dle projektu aktualizace dokumentace pro provedení stavby – zázemí koupaliště Motol ORTOGONAL s.r.o.

Výkon technického dohledu nad prováděnými pracemi na akci: Napojení stávajících závlah u Letenského 

zámečku Pavel Tschuschner

Aktualizace řízení vodohospodářských prvků na lokalitě Letenské sady  a Rudolfova štola Ing. Libor Daneš

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1219 „Dostavba 4. kvadrantu Vítězného náměstí“ Ing. Václav Obluk

Vyhodnocení vlivu staveb na odtokové poměry na Kunratickém potoce, Botiči doc. Ing. Aleš Havlík, CSc.

Doplnění autorských objektů po rozšíření a rekonstrukci dětského hřiště Koníček ve Stromovce Alexandra Koláčková, s.r.o.

Oprava přechodu přes koryto Sukovského potoka, k.ú. Újezd u Průhonic LABSKÁ, strojní a stavební společnost s.r.o.

Návrhy možností řešení opravy koryta vodního toku Botič v k.ú. Záběhlice, ř. km 8,36- 8,63 Photon Water Technology s. r. o.

Provedení odběru vzorků vod a jejich laboratorních rozborů v lokalitě Praha 14, při ulicích Vidlák a 

Českobrodská Monitoring, s.r.o.

Realizace projektu – Plán péče o zvláště chráněné území,  přírodní památku Jenerálka 2025–2029

Pavel Jeřábek; Josef Vacula; Základní článek Hnutí Brontosaurus Rozruch; Marcel 

Turner

Zajištění průchozích profilů cest na pozemcích ve správě OCP MHMP House of trees s.r.o.

Realizace projektu - plán péče o zvláště chráněné území přírodní památku obora Hvězda

Skupinová expertní diskuze k přípravě platformy Cirkulární Praha pro předcházení textilního odpadu Pražský inovační institut, z. ú.

Vyhodnocení dynamické skladby vozového parku na území hlavního města Prahy v roce 2025 ATEM - Ateliér ekologických modelů, s.r.o.

Návrh prodloužení elektrické přípojky u Pitkovického potoka, k.ú. Benice Libor Tůma

Design služby – biologicky rozložitelný odpad Q Designers s.r.o.

Podklady pro jmenovité akce, technické dozory investora v rámci arboristických zásahů v parku Stromovka Arbonet, s.r.o.

Odborné fytopatologické průzkumy v rámci parku Stromovka Jiří Rozsypálek

Návrh podkladů pro opravy zpevněných ploch, opěrných zídek v rámci parku Stromovka Projekce dopravní Filip s.r.o.

Péče o ÚSES R4/39 k. ú. Běchovice v letech 2025 - 2028 House of trees s.r.o.

Letenská pláň Praha 7 – zajištění podkladů, průzkumných prací a aktualizace záměru AND, spol. s r.o.

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Vidoule Jan Velík; P3S s.r.o.; Josef MAJER

Organizace odborného semináře k Městskému standardu plánování, výsadby a péče o uliční stromořadí """Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení"""

Přesazení stromů v k.ú. Jinonice Ing. Ivo PEŘINA

Zajištění inženýrských prací pro stavební akci „Obnova opěrných zdí z přírodního kamene a jejich okolí nad TJ 

Sokol Malá strana, Praha 1 Alena Píšová

Zpracování znaleckých posudků na věcná břemena pro potřeby Odboru ochrany prostředí

Údržba odvodňovacích štol a vodojemů v Zahradě Kinských a na Petříně v roce 2025 - 2026

Rozšíření meandrů Rokytky v k.ú. Běchovice Stavby rybníků s.r.o.

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Vertikutace stepních trávníků Bc. David Urbánek, DiS.

Poskytnutí dat pro projekt údržby podél podmokelské dráhy Správa železnic, státní organizace

Zajištění autorských oprav a restaurátorských prací na dětském hřišti autorů Olbrama Zoubka a Evy Kmentové 

na dětském hřišti Kaštánek ve Stromovce MgA. Jakub Grec

Úprava odběrných míst - Pražačka ROZVEL s.r.o.

Zajištění výkonu TDI akce "Rekonstrukce Letenských sadů - severní část" Ing. Zbyněk Kunt, MBA

Výpočet údajů ze statistické provozní inventarizace pro referenční plochy FSC Lesprojekt východní Čechy, s.r.o.

Výsadba keřů na pozemky ve správě OCP MHMP Pavel Jeřábek

Grafická a technická příprava dokumentů pro tisk (Adaptace Prahy na změnu klimatu) MgA. Simona Tomášková

Vytvoření naučného videozáznamu "Adaptace městské krajiny jako mezioborové téma" """Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení"""

Tvorba článků na web adaptacepraha.cz a jazykové korektury textů Zuzana Horáková

Likvidace invazních a nepůvodních druhů dřevin v lesních porostech hlavního města Prahy Zdeněk Drmla

Aplikace vegetačního opevnění Tomáš Beňo

Eliminace invazních druhů rostlin podél vodních toků Josef Vacula

Zajištění autorského dozoru a případných dodatečných projektových prací AQEcore s.r.o.

Rybník Chrášťany – odvodnění sedimentu PAS Natura s.r.o.

Diagnostický průzkum a přepočet únosnosti kce-mostek Vítkov

Agrotechnická opatření na podporu biodiverzity k. ú. Třeboradice Kordule Petr

Očištění skalního reliéfu Podolského profilu horolezeckou technikou Viktor LADA

Realizace projektu – Krajinná zeleň Dívčí hrady Ing. Radek Borovička; P3S s.r.o.; Tereza Brejchová

Realizace Vodíkové konference H2 HEATING 2025 Komínová asociace - asociace pro optimalizaci komínů a spalování, z.s.

Hra pro děti o pražských zvířatech Jana Hanzlíčková Špačková



Příprava půdy a založení druhově pestré louky v k. ú. Sobín Agros Lukov s.r.o.

Údržba PR Divoká Šárka Zahrady Kepka s.r.o.

Poskytnutí prostor Cirkulárního hubu KAMPUS HYBERNSKÁ, z. ú.

Údržba travobylinných společenstev přírodního parku Draháň-Troja Lubomír Kepka DiS.

Cíle udržitelného rozvoje do škol - vzdělávací program pro žáky ZŠ a SŠ

Objednávka č. 14/2025 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Projektové a inženýrské práce - Oprava části lesní cesty Vidoule - rozšířený rozsah LUCIDA s.r.o.

Realizace Velké výstavy bezobratlých 2025 Univerzita Karlova

Zajištění PD – Opravy části parkových cest v západní části Letenských sadů LUCIDA s.r.o.

Návrh obnovy lokality u Drážního domku směrem k Mecséryho silnici Ing. Aleš Steiner

Realizace plánu péče o přírodní památku Rohožník – lom v Dubči O1/4.základní organizace Českého svazu ochránců přírody

Likvidace starčku úzkolistého na skalách vltavského kaňonu v Praze Michal Hvězda

Realizace plánu péče o přírodní památku Sedlecké skály Karel Háva

Vrškové hospodaření na loukách v k.ú. Šeberov ENVIRA, o. p. s.

Úprava ovocných stromů na bezpečná torza Josef Vacula

Opatření pro zlepšování vodních poměrů, pro ochranu ekologické stability drobných vodotečí – Cholupická 

bažantnice Josef Vacula

Přírodovědný průzkum žahadlových blanokřídlých (Hymenoptera: Aculeata) v chráněných územích na 

východním okraji Prahy Mgr. Jakub Straka

Podpora mokřadů v přírodní památce Prameniště Blatovského potoka Miloš Král

Představení výstavy k ochraně ptáků ve městě Nadační fond CCBC

Petrografický průzkum dlažeb kolem bývalého pomníku v Letenských sadech RNDr. Jan ZAVŘEL

Tvorba nové struktury evidence informací k památným stromům na území hl. m. Prahy Pavel Wágner

Zpracování návrhu oprav MZK parkových cest a změn povrchů v rámci provozně namáhaných lokalit v parku 

Stromovka LUKÁCS s.r.o.

Denní a noční monitoring pronajatého prostoru pro konání akce Letní Letná v Letenských sadech od 1.8. – 

10.9.2025 PH-Security servis s.r.o.

Materiály s pražskou regionální směsí semen Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Zpracování posudku EIA k záměru PHA1223, Vltavská filharmonie RNDr. Tomáš Bajer

Roční licence ÚRS ÚRS CZ a.s.

Konzultační činnost v oblasti modrozelených opatření ve vnitroblocích ke zlepšení klimatu města Bieno z. s.

Tlumočení na akci „Ochlaďme Vídeň" Bieno z. s.

Správa účtu OCP na profesní síti Linkedln Klára Vahala

Restaurátorský průzkum pomníku Hany Kvapilové od Jana Štursy Tomáš Otoupal MgA.

Implementace odpovědného veřejného zadávání v rámci interního procesu MHMP HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář

Podkladová data - Putovní výstava Opylovatelé Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Stabilizace svahů nad bývalou dynamitkou v Bohnicích P3S s.r.o.

Příprava vybraných ploch pro konkurenčně slabé druhy rostlin Markéta Longauerová

Údržba zátopy suchého poldru v k.ú. Hostavice Jan Šteigr

Speleologický průzkum a zajištění vchodu bývalé podzemní továrny Vladimír Bláha

Bezpečnostní a pěstební zásahy na dřevinách, k.ú. Dolní Počernice Jan SRP

Realizace plánu péče o přírodní památku Prosecké skály ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY ZO - 01/72

Redukce expanzivního ovsíku vyvýšeného ze skalních stepí v severní části Prahy František Pechala

Srovnávací studie ptačí fauny litorálu PP Počernický rybník a jeho okolí Univerzita Hradec  Králové

Správa webu ke krajské konferenci EVVO Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Dodání ekovýchovných knih s hmyzí tematikou Univerzita Karlova

Stavební pasport areálu Kampusu Hybernská Marek Petreje

Zajištění inženýrských prací na akci „Dolní Počernice / Hostavice – Oprava VN V Pískovně“ Ing. Kateřina Baláčková

Úprava terénu na p.č. 1447/5 k.ú. Dolní Počernice Vlastimil Vík

Průzkum středověké části jímací štoly č. XXIII. v Seminářské zahradě na Petříně Stanislav Řehák

Krajinný pak Havraňák - kolaudace I. etapa ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Dětské hřiště v Modřanské rokli

Aktualizace kreativy a technického zadání pro video spoty k tématu strategie adaptace Kateřina Písačková

Vydávání e-časopisu Pražská EVVOluce 2025–2027

Opravy asfaltových povrchů v parcích a lesích - Ďáblický háj, Divoká Šárka Stavební společnost Šlehofer, s.r.o.

Zajištění převzetí a odstranění infekčního odpadu vznikajícího při činnosti Městské policie hlavního města 

Prahy CENTRA a.s.; Recovera Využití zdrojů a.s.; EKOM CZ a.s.

Zajištění realitních služeb Vozovna Stromovka Horizont Real s.r.o.

Zajištění realitních služeb bistro Vítkov Horizont Real s.r.o.

Zajištění archeologických dohledů na akcích OCP MHMP Česká společnost archeologická, o.p.s.

Zajištění AD akce "Rekonstrukce letenských sadů - severní část" LUCIDA s.r.o.

Výkon BOZP na stavbách OCP MHMP T-J Safety s.r.o.

Zálivky nově vysazených stromů Letná Zahradní Architektura Kurz s.r.o.

Diagnostický průzkum a přepočet únosnosti  kce - mostek Vítkov, ul. Pražačka Experis DSKM, s.r.o.

Realizace projektu plán péče o PP Pod Žvahovem Zuzana Čermáková

Dodávka propagačních materiálů

Údržba vybraných významných přírodních lokalit v hl. m. Praze řízenou pastvou stádem skotu v letech 2025 - 

2026

Příprava informačních materiálů pro veřejnost Praha životní prostředí – výstupy Rychlé informace 2025 a 

Praha životní prostředí 2023, vybrané informace Ing. Vít Gajdůšek

Realizace projektu - Plán péče o zvláště chráněné území, přírodní památku Cikánka II Zdeněk Drmla; Ing. Ivo PEŘINA; ZO ČSOP Ekologická servisní organizace

Aktualizace emisní a imisní analýzy a skleníkových plynů na území hlavního města Prahy do roku 2023 ATEM - Ateliér ekologických modelů, s.r.o.

Zpracování změn projektové dokumentace pro projekt MZI Kampus Hybernská Česká zemědělská univerzita v Praze

Tvorba Komunikačního plánu Strategie adaptace na r. 2025 Matěj Fišer

Tvorba webové prezentace a podpora propagace projektu Klimastromy – Stromy budoucnosti Patrik Simon

Festival Poznej Vltavu – audiovizuální služby Milan Bureš

Festival poznej Vltavu - sociální média Radim Svačina

Podpora biodiverzity v rámci suchého poldru Čihadla

Aktualizace DCLV videí "vlny veder" Jáchym Štulíř

Odstranění vodních rostlin z Motolského koupaliště Greening s.r.o.



Realizace projektu „Plán péče o přírodní rezervaci Vinořský park“ ÚDRŽBA PŘÍRODY, s.r.o.

Park na Vítkově – rozšíření parku u Ohrady

Tvorba video spotu ke Klimatickému plánu hl. m. Prahy Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Analýza připravenosti na zpřísněné imisní limity dle Přílohy č. 1 Směrnice Evropského parlamentu a rady (EU) 

2024/2881 E-expert, spol. s r.o.

Monitoring a mplementace PZKO 2025 E-expert, spol. s r.o.

Vypracování podkladů pro odnětí zemědělské půdy ze ZPF - Biocentrum Vinoř Ing. Marie Čedíková

Aktualizace PD pro stromořadí na Praze 2 – Nusle a ATD L&SCAPE s.r.o.

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2025 (1/2025) H.C.M. s.r.o.

Inženýrská činnost v rámci obnovy stromořadí a sadových úprav rozsahu ulice Jaromírova, Praha 2 - Nusle ASKdesign s.r.o.

Expertní zajištění a koordinace pracovní skupiny pro přípravu zadávání studií srážkoodtokových poměrů na 

území HMP Michaela Koucká

Analýza klimatických dat hl. m. Prahy a zpracování monitorovací zprávy ke Klimatickému plánu hl. m. Prahy 

2030 Operátor ICT, a.s.

Příprava podkladů pro studii východní části Vítkova GEOLINE, spol. s r.o.

Tvorba říkadel o ptácích pro osvětovou kampaň BURDA PRODUKCE s.r.o.

Digitální kampaň na školách zaměřená na EVVO inpublic group s.r.o.

Les  Jankov, 1. etapa Lesprojekt Stará Boleslav s.r.o.

Právní zastupování ve věci soudního řízení vedeného u Obvodního soudu pro Prahu 7 pod sp. zn. 10 C 8/2025 Fröhlich & Partners, advokátní kancelář s.r.o.

Architektonicko urbanistické a krajinářské řešení napojení lávky Karlín–Vítkov Baugruppe.cz s.r.o.; Bridge Structures s.r.o.

Pojistná smlouva č. 8603661695 – Bistro Vítkov Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Plnění Kalendáře akcí hl. m. Prahy v oblasti ŽP a EVVO pro období 8-10/2025 BEZK, z.s.

Tvorba omalovánek s ptačí tématikou MgA. Petra Frzalová, DiS.

Workshopy a konzultace k pěstitelství na ZŠ Ing. Michal Plundra

Vizualizace dat a administrativní práce Mgr. Eva Sosnovcová

Vodní nádrž Pod Dianou – pasport a projekční podpora Photon Water Technology s. r. o.

VPIC Dalejského a Prokopského potoka PH5 CETIN a.s.

Biocentrum u Vinořského potoka - inženýrská činnost ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Výukový program pro děti na téma hmyzí opylovatelé Ing. Rostislav Poláček, Ph.D.

Zpracování studie napojení zahrady Nebozízek se spodní částí Seminářské zahrady ofschem architekti s.r.o.

Odstranění havarijních bloků skal na lokalitě Podstřešovické skály GDJ s.r.o.

Aktualizace podkladů pro vyhlášení záplavových území a generelu Litovicko-Šáreckého potoka a jeho přítoků Ing. Jiří Hybášek

Zajištění podkladů ke kolaudaci revitalizace Sobínského potoka - GP H.C.M. s.r.o.

Naplnění evropského nařízení 1143/2014 v břehových porostech vodních toků Ing. Petr Komínek

Vodní plocha Kotlářka - IČ Solaris production

Rozprostření zeminy a modelace terénních tvarů na p.č. 1465/1 v k.ú. Běchovice PAS Natura s.r.o.

Spolupráce při provádění stavby – zázemí koupaliště Motol ORTOGONAL s.r.o.

Odpojení el. pilíře od sítě PREdi, Vítkov ELPO, kabelové sítě VN a NN, s.r.o.

Čištění tukového lapolu Vítkov Kaiser servis, spol. s r.o.

Redukce rákosových porostů podél Lipanského potoka Pavel Jeřábek

Podklady pro stavbu kašny a návrh mobiliáře MZI Kampus Hybernská KAMPUS HYBERNSKÁ, z. ú.

Ručně vyráběné lokální propagační předměty Květoslava Motejzíková

Fyzická ostraha bistra, park na vrchu Vítkově PH-Security servis s.r.o.

Parkoviště u Hostivařské přehrady - TDI ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Aktualizace analýz povodňového nebezpečí, ohrožení a rizika na Litovecko-Šáreckém potoce a Botiči doc. Ing. Aleš Havlík, CSc.

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Aktualizace Analýzy oblasti s významným povodňovým rizikem v území  působnosti hl. m. Prahy v povodí 

vodního toku Rokytka Sterplan a.s.

Organizace kulatého stolu na téma zelené střechy v Praze Svaz zakládání a údržby zeleně

Zpracování PD – Doplnění výsadeb u tunelu Blanka AND, spol. s r.o.

Vzdělávací hra Adaptopolis Ekocentrum Koniklec, obecně prospěšná společnost

Zajištění občerstvení pro jednání se zahraniční delegací Odborné učiliště Vyšehrad

Konzultační činnost a autorský dozor letničkových záhonů v parku Královská obora Stromovka Tatiana Kutková

Konzultační činnost, technické dozory investora v rámci realizací a údržby trávníků v celopražsky významných 

parcích ve správě OCP MHMP Ing. Marek Hamata

Výroba 4 spotů o pražském klimaplánu na DCLV Reklamní agentura Green CAT s.r.o.

Zajištění semináře o uhlíkové stopě a dekarbonizaci pro zřizovatele škol CI2, o.p.s.

Nákup 800 ks Hry 2030 Charita Česká republika

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2025 (2/2025) H.C.M. s.r.o.

Datová příprava zásobníku projektů za období 2020-2025 pro novou projektovou databázi a mapovou aplikaci 

projektů Klimatického plánu HMP Nathalie Burdová, MSc.

Pěstební opatření na podporu obnovy lesa  - lesní úsek 14 TREEtment s.r.o.

Tisk a kompletace informačních letáků – 2.pol. 2025 Česká pošta, s.p.

Očištění vybraných skalních stěn ve správě OCP MHMP v k.ú. Hodkovičky a Braník Michal NOVÁK

Zpracování datových souborů (administrativní podpora) Vladimír Kyselo

Copywriterské práce pro OCP MHMP Radka Snížková

Provedení opatření k předcházení a zvládnutí povodňového rizika na Litovicko-Šáreckém potoce, lokalita 

Jenerálka Mgr. Karel Miffek

Příprava podkladů pro směnu lesních pozemků Mgr. Pavel Poupě, advokát

Realizace osvětových a výukových aktivit - téma volně žijících zvířat na území hl. m. Prahy Dům ochránců přírody v Praze - ZO ČSOP

Úprava a návrh technologií, technické dozory investora a konzultační činnost v rámci závlahového systému 

parků ve správě OCP MHMP ITTEC, s.r.o.

Vytvoření propagačních a edukačních materiálů v rámci nových realizací v celopražsky významných parcích 

ve správě OCP MHMP Jan Saska

Objednávka č. 15/2025 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Objednávka č. 16/2025 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.

Objednávka č. 17/2025 k INO/54/11/021324/2021 Operátor ICT, a.s.



Aktualizace Informačního systému EVVO v roce 2025 BEZK, z.s.

Zpracování obsahu výstavy a soutěže o cílech UR pro žáky ZŠ Charita Česká republika

Oprava a údržba herních prvků - DH u Libocké brány HŘIŠTĚ REJ HER, s.r.o.

Služby v rámci podpory přípravy a distribuce informačních a dalších materiálů HMP a realizace informačních 

a osvětových akcí HMP v oblasti životního prostředí a EVVO v roce 2025 a 2026. Botič o.p.s.

Zajištění prezentace vybraných informací o životním prostředí v Praze a souvisejících informací na webových 

stránkách Ekolist.cz a současně dodání podkladů pro Portál životního prostředí hl. m. Prahy, 2025-2026 BEZK, z.s.

Zpracování odborné zprávy Životní prostředí a zdraví pro hl. m. Prahu z informací Systému monitorování 

zdravotního stavu obyvatelstva ČR ve vztahu k ŽP za rok 2024 a dodání 5 ks tištěné zprávy a 5 ks CD-ROM se 

zprávou za ČR. Státní zdravotní ústav se sídlem v Praze

Zajištění podkladů pro majetkoprávní řešení vybraných pozemků v k.ú. Křeslice a Petrovice XP invest, s.r.o.

Závlaha Letenských sadů – dokumentace pro výběr zhotovitele MV projekt spol. s r.o.

Představení vzdělávacího programu pro seniory Petr Kolomazník

Zajištění technického dozoru pro akci Obnova opěrných zdí z přírodního kamene a jejich okolí PENS s.r.o.

Dodávka stromků na kaci "Zdobit může každý, zdobit bude každý" Ing. Petr Komínek

Agrotechnická opatření na podporu biodiverzity v krajinných prvcích k. ú. Suchdol Agros Lukov s.r.o.

Pasportizace objektů v k.ú. Písnice Agile Geotechnics s.r.o.

Odborná konzultační a poradenská činnost 

Dodání tiskovin s přírodní tématikou

Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno, příspěvková 

organizace

Realizace plánu péče o přírodní památku V hrobech 2025 - 2027 Pavel Jeřábek

Dodání publikace Kniha vědy Univerzita Karlova

Opravy a údržba mlatových cest - Kunratický les, Dubeč, Satalice (DOH/54/12/025345/2025) ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.

Vítkov – oprava stávajícího zavlažování Petr Kocek

Konference Cirkulární města a byznys 2025 - potraviny Pražský inovační institut, z. ú.

Návrh arboristických zásahů a odborná konzultační činnost v rámci parku Stromovka Pavel Wágner

Realizace jednodenní akce "Konference ke Dni krajiny 21.10.2025 """Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení"""

Konzultační činnost v rámci návrhů a realizací nestmeleného krytu parkových cest na pozemcích ve správě 

OCP MHMP KAREL ZLATUŠKA

Koncepční a koordinační činnosti, zajištění podkladů vymezujících kompoziční principy obnov vegetačních 

prvků v rámci parku Stromovka Ing. Martin Kovář

Korektury textů koncepčních metodických podkladů, propagačních a edukačních materiálů pro parky ve 

správě OCP MHMP Mgr. Zdeňka Sieberová

Les Jankov 1. etapa - inženýrská činnost ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Dodání lokálních reklamních předmětů Marek Mlnařík

Publikace s EVVO tematikou SVOJTKA & Co.,s.r.o.

Zajištění poradenských a konzultačních služeb v oblasti příspěvkových organizací Ing. Václav Dvořák, MBA

Výkon autorského dozoru při realizaci stavby "Obnova opěrných zdí z přírodního kamene a jejich okolí" - 

Nebozízek - Petřín Ing.arch. DANDA VRATISLAV

Zpracování laboratorních výsledků do potřebného datového formátu pro  jejich uveřejnění na webové stránky 

Pražská příroda. LABTECH s.r.o.

Posouzení vývoje revitalizace vodního toku Rokytka (lokalita 3),  Hrdlořezy. ŠINDLAR s. r. o.

Servis čerpací stanice splaškových vod – kiosek – Letenské sady  BMTO GROUP a.s.

Péče o přírodní památku Opukový lom u Přední Kopaniny T A T I, spol. s r.o.

Zajištění informačního zázemí pro běžný provoz kalendáře akcí v oblasti ŽP a EVVO v hl. m. Praze pro období 

11/2025-12/2027

Sběr použitého textilu na sběrných dvorech hl. m. Prahy Diakonie Broumov, sociální družstvo

DPZ - REVITALIZACE PRAMENIŠTĚ MRATÍNSKÉHO POTOKA - AD D-PLUS PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s.

Zpracování a zajištění snímků, průběhu a dokončení realizací projektů OCP MHMP Libor Neužil

Příprava pozemků pro zalesnění k.ú. Kbely, Vinoř, Satalice VIN AGRO s.r.o.

„Ošetření památného stromu poř. č. 8 ve skupině památných stromů Duby letní ve Ctěnickém háji“ Jan Rosa

Testování AI pro její možnou budoucí implementaci do agendy spojené s odpadovým hospodářstvím DIRECT PEOPLE s.r.o.

Zajištění občerstvení na vernisáž Špejle s.r.o.

Vyčištění, oprava a dokumentace odvodňovací studny - Petřín Stanislav Řehák

Metodický servis pro školy k výuce o SDGs Agentura Koniklec, o. p. s.

Zpracování realizační dokumentace na opravu „Dřevěných chodníků ve Stromovce“ Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.

Ořez hlavových vrb v povodí Šáreckého a Dalejského potoka Šimon Kisza

Odborný dozor a konzultace při realizaci úprav ploch v Letenských sadech Centrum MZI, s.r.o.

Fyzická ostraha bistra, park na vrchu Vítkově II PH-Security servis s.r.o.

Instalace kompozitních pochozích roštů ve štole č. XX. na Petříně Řehák Josef

Stanovování množství sedimentů ve vodních nádržích GEOLINE, spol. s r.o.

Úklid nebezpečného odpadu po drogově závislých osobách na plochách kolem Jiřinkového sadu na Petříně  ADERA s.r.o.

Dodání růží pro dosadby na Petříně Ing. Jan Švejkovský

Péče revitalizované pozemky Na Krutci Marcel Turner

Kontrola a oprava naučných stezek ve správě OCP MHMP Ing. Radek Borovička

Výchovný řez ovocných dřevin Adam Pávek

Vítkov – oprava schodiště k piknikovišti Ing. arch. Odehnalová Lhotová Lucie

Monitoring denních motýlů vybraných agrocenóz na území Prahy Hutur

Odstranění ruderálních porostů na pozemcích 2371/2, 2372/3   a 2372/ k. ú. Kunratice Jan Vojar

Lesopark Letňany - úprava přechodů a chodníku na okraji lesoparku PSS Bohemia s.r.o.

Agrotechnická opatření na podporu biodiverzity v krajinných prvcích k. ú. Třeboradice Kordule Petr

Stanovení fytocenologických charakteristik vybraných půdních bloků Salvia - ekologický institut, z.s.

Zajištění údržby lokality Kaštánka Butovice Tereza Brejchová

Podpora solitérních dřevin v oblasti Prokopského údolí Ing. Ivo PEŘINA

Omezení vnosu materiálu do Měcholupského potoka z pozemku p.č. 2423/29, k.ú. Hostivař PAS Natura s.r.o.

Péče o bylinné patro v rozptýlených porostech dřevin v k. ú. Motol Jiří Šmíd

Tvorba veršovaných textů na téma hmyz BURDA PRODUKCE s.r.o.



Podpora bylinného patra vyhrabáváním opadu na zkusných plochách v lesích hl. města Prahy HNUTÍ BRONTOUSAURUS ZÁKLADNÍ ČLÁNEK KANDÍK

Vinifikace moštu z hroznů ze Svatojánské vinice David Chocholatý

Drobné projekční práce na pozemcích OCP MHMP Vychodil Martin, Ing.

Vytvoření videozáznamu na téma: „Zvyšování odolnosti městského prostředí vůči extrémnímu horku“ Tomáš Drahorád

Mikrodokument k adaptačním opatřením na změnu klimatu - rekonstrukce náměstí Jiřího z Poděbrad Bc. Ondřej Kavan

Organizace kulatého stolu „Městské a příměstské zemědělství v Praze – potenciály rozvoje“ KOKOZA, o.p.s.

Koupě oděvních součástí služebního stejnokroje pro zaměstnance státní správy lesů BANNER s. r. o.

Zajištění provozní bezpečnosti dřevin podél cest, přírodní park Košíře - Motol Josef Vacula

Péče o hodnotnou přírodní lokalitu Šárecká květnice Pavel Jeřábek; Josef Vacula; Michal Hradský; Zdeněk Vogl

Inženýrská činnost pro zajištění projednání projektů pro realizace v rámci parku Stromovka ASKdesign s.r.o.

Aktualizace dendrologického průzkumu solitérních keřů a skupin keřů po realizaci celkové koncepční obnovy 

keřů v parku Stromovka Ing. Martina Součková

Návrh grafického obsahu informačních podkladů - parky ve správě OCP MHMP KULTIVAR s.r.o.

Aktualizace katalogů projektu OCP a IM Ing. Alena Dýbová

Aktualizace městského Standardu stromořadí Centrum MZI, s.r.o.

Odborné hodnocení adaptačních projektů městských částí Prahy z pohledu krajinářské architektury Ing. Jana Pyšková

Zajištění rostlinného materiálu pro množení vybraných druhů ovocných dřevin Ing. Martin Lípa

Zajištění péče o VKP Step nad Golfovým hřištěm Josef MAJER

Tvorba vzdělávací bojovky pro ZŠ Jana Hanzlíčková Špačková

Údržba VKP Lesostep Na Farkáně 2025 - 2028 Zuzana Čermáková

Stabilizace vápnomilných úzkolistých suchých trávníků (T3.D) v pražských enklávách Barrandienu Český svaz ochránců přírody Hradec Králové

Oprava Foglarovy stezky v Prokopském údolí Karel Háva

Vítkov – Konzultace hospodaření s dešťovými vodami na Pražačce Ing. Libor Kouřík

Prosvětlení porostní stěny vybraných porostů v k. ú. Stodůlky Tomáš Knapek

Vizuální a geodetický monitoring skalních bloků GDJ s.r.o.

Provedení deformetrického měření na trojbodech a zhodnocení stability skalních bloků majetku HMP Jan Valenta

Příprava podkladů pro 2 „zadávací řízení“ VZMR – výstavba modulárních škol

Údržba zeleně příměstských krajinných prvků k. ú. Běchovice P3S s.r.o.

Propoj Hradního vodovodu s nádrží Na Letné PANEMA s.r.o.

Provedení drobných oprav na objektech „Nádrž Chrášťany – oprava dna kbelu“ a „Stromovka – oprava 

stupně“ NOWASTAV akciová společnost

Vytvoření elektro projektové dokumentace pro lokalitu Stromovka, řízení vodohospodářských prvků a 

meteorologická stanice na lokalitě Stromovka Ing. Libor Daneš

Potlačení invazních druhů na pozemcích OCP MHMP v okolí teplovodu v k.ú. Vysočany Zdeněk Drmla

Zajištění provozní bezpečnosti na skalách nad železniční tratí v pražském Sedleci Martin Provazník

Realizace plánu péče pro zvláště chráněné území, přírodní památku Ládví ZO ČSOP -  01/34

Zpřístupnění archeologické lokality Hradiště V bažantnici Kordule Petr

Úprava vegetace v amfiteátru kolem plaveckého bazénu v Podolí Marcela Pobořilová

Provedení managementových prací na podporu křivatce českého nad Dolnomlýnským rybníkem v Kunraticích Dům ochránců přírody v Praze - ZO ČSOP

Realizace plánu péče o přírodní památku Dvorecké stráně v letech 2025 - 2028 Zdeněk Drmla

Rozšíření a údržba bezkolencové louky u ulice Hornocholupická v letech 2025 - 2028 Bc. David Urbánek, DiS.

Oslunění břehů potoka mezi rybníky Hrnčířským a Brůdkem ARBOVERT s.r.o.

Oprava schodiště a zábradlí v PP Podolský profil Michal Hvězda

Obnova a údržba jeřábového stromořadí v krajinném parku Dívčí hrady Ing. Ivo PEŘINA

Péče o vybrané louky na území Prahy Antonín Zeman

Dodání a instalace workoutového hřiště AMECO s.r.o.

Podpora přirozené obnovy cílových druhů dřevin v lesních porostech hlavního města Prahy - 3/2025 Zdeněk Drmla

Geodetické práce na pozemcích ve správě OCP MHMP – 2025 (3/2025) H.C.M. s.r.o.

Příprava území v rámci revitalizace Rokytky v Hloubětíně – lokalita 4 Mgr. Karel Miffek

Podpora herpetofauny na pozemcích hl. města Prahy - tvorba zimovišť Vlastimil Vík

Agrotechnická opatření na podporu biodiverzity k. ú. Dubeč, Kyje, Vysočany a Běchovice Antonín Zeman

Zlepšení stavu předmětu ochrany evropsky významné lokality Chuchelské háje Josef Gacík

Odstranění nežádoucí vegetace a povýsadbová péče o stromy na Císařském ostrově Tereza Brejchová

Úprava schodiště a jeho okolí na pozemku p.č. 531, k.ú. Sedlec Junák - český skaut, středisko Skalka Mníšek pod Brdy, z. s.

Podpora biotopů ohrožených druhů denních motýlů v k. ú. Hlubočepy ZO ČSOP Ekologická servisní organizace

Podpora populace válečka českého (Cylindromorphus bohemicus) Český svaz ochránců přírody, ZO - NATURA QUO VADIS

Příprava ploch pro repatriaci hlaváčku jarního Karel Háva

Výsadbový materiál – ovocné dřeviny historických odrůd Miloš Král

Zásahy v zeleni v okolí kulturní památky Butovické hradiště Zuzana Čermáková

Příprava stanovišť pro reintrodukci vybraných druhů bezobratlých  ZO ČSOP Ekologická servisní organizace

Doprovodná zeleň polní cesty v k. ú. Dubeč Josef Vacula

Celková oprava dřevěných relaxačních mol, DH Pionýrák - Lesopark Hostivař Ing. Aleš Krajdl

Podpora stepních společenstev v k. ú. Jinonice Michal Jirák

Redukce nežádoucích náletových dřevin a jejich zmlazení v k.ú. Radlice House of trees s.r.o.

Bistro Vítkov a zábradlí u památníku - oprava BT Stav s.r.o.

Vítkov - oprava poklopu technologické šachty BT Stav s.r.o.

Výkon technického dozoru stavby akce „Oprava parkových cest – Stromovka severní svahy II.“ PENS s.r.o.

Úprava břehového porostu přítoku Kunratického potoka Tomáš Knapek

Zajištění importu a exportu dat v rámci programu pasport zeleně v parcích ve správě OCP MHMP T-MAPY spol. s r.o.

Prosvětlení okolí vyhlídky Kalvárie v k.ú. Bohnice Zahrady Kepka s.r.o.

Příprava a realizace zadávacího řízení v otevřeném řízení – Dynamický nákupní systém pro poskytování služeb 

souvisejících s oblastí energetiky - projektové práce a inženýring, autorský dozor, činnost energetického 

specialisty/manažera, dotační managment, elektro



Zajištění odborné konzultační a poradenské činnosti v oblasti ZZVZ a plnění podmínek v souladu s vnitřními 

předpisy MHMP v rámci VZ

Inženýrská činnost - projednání projektové dokumentace "Oprava vyhlídkové cesty ve Strahovské, Lobkovické 

a Seminářské zahradě" Marta Stanková

Zpracování znaleckých posudků na věcná břemena pro potřeby Odboru ochrany prostředí

Odborné hodnocení adaptačních projektů městských částí Prahy na změnu klimatu Rethink Architecture Institute, z. ú.

Mulčování a drcení náletových dřevin - Jinonice, Kyje Lukáš Duba

Zpracování projektů péče o komplexy krajinné zeleně a sadů na území hl. města Prahy Salvia - ekologický institut, z.s.

Strojní sběr druhově pestrého osiva EXACT TECHNOLOGY, s.r.o.

Odstranění graffiti – park na vrchu Vítkově a Letenské sady (Objednávka č. 3 z Rámcové dohody 

DOH/54/12/023057/2023) AXIOM REAL, spol. s r.o.

Realizace opatření pro podporu kvetoucích rostlin v suchomilných travních porostech západní části Prahy Jan Vojar

OBJ/54/12/025616/2025 Jiří Svrček

Oprava lesních cest Letňany a Hostivař Ing. Jan Dudík

Fotografická kampaň o pražské přírodě Matěj Hard

Vycházky pro pražské školy – Putování za památnými a významnými stromy 2025/2026 01/71 ZO ČSOP KONIKLEC

Certifikace lesního majetku hl.m.Prahy systémem PEFC Sdružení vlastníku a správcu lesních majetku CR, z.s.p.o.

Celková oprava stávajících prvků Hostivař a Letňany Yggdrasilmont, s.r.o.

Příprava datových podkladů pro provedení úprav v aplikaci MHMP Vladimír Kyselo

Veletrh organizací realizujících EVVO v Praze

Ilustrace pro tvorbu omalovánek - hmyz MgA. Petra Frzalová, DiS.

Oprava kanalizace - restaurace - park  Stromovka Prima-servis s.r.o.

Odborná konzultační činnost v rámci historie vývoje porostů, konzultace a návrhy arboristických zásahů v 

parku Královská obora Stromovka Ing. Marek Žďárský

Řešení havarijního stavu topného systému v objektu restaurace Vozovna ve Stromovce Air Tech Servis s.r.o.

Obezdívka rozvaděče pro Zahradu Kinských Natawarde s.r.o.

Havarijní oprava zaklenuté části Motolského potoka – ul. Duškova, Praha 5 PATOK a.s.

Průzkum a analýza sociálního klima v p.o. Zoo Praha a návrh systému prevence sociálně patologických jevů v 

pracovních vztazích

Aperta, s.r.o.; AKV-Asociace pro rozvoj kolektivního; mBlue Czech, s.r.o.; 

PERFORMIA, spol. s r.o.; Tres consulting s.r.o.; MK Psychology, s.r.o.; Mgr. Petr 

Kmošek; Nadační fond Filantia; Mobbing Free Institut, z.ú.; FaceUp Technology 

s.r.o.; Vlastní cesta s.r.o.; Conflict Management International, s.r.o.; Randls 

Training s.r.o.; Aditus consult s.r.o.; Psychologická poradna MOJRA s.r.o.; 

DITTMANN CONSULTING s.r.o.; TALLA - happiness management s.r.o.

Obnova rybníčku Balounek

Administrativní podpora přípravy koncesního řízení na provozování koupaliště Motol Advokátní kancelář Ciprýn, Kiršner a partneři s.r.o.

Zpracování posudku EIA k záměru PHA 1234 Žižkov City Ing. Václav Obluk

Vzorkování povrchových vod, podzemních vod, sedimentů a zemin na území hlavního města Prahy včetně 

provedení laboratorních analýz odebraných vzorků v roce 2026 Monitoring, s.r.o.

Zapěstování korun nových výsadeb ovocných stromů a další práce na Petříně Bc. Martin MAKAL

Revitalizace koryta vodního toku Pitkovický potok v k.ú. Benice, ř. km cca 4,68-4,93 - IČ FRANTA BAU s.r.o.

Právní poradenství a právní služby v majetkoprávních vztazích Advokátní kancelář Ciprýn, Kiršner a partneři s.r.o.

Provedení psychodiagnostických testů účastníků výběrového řízení na pozici ředitele příspěvkové organizace 

Zoologické zahrady hl. m. Prahy

agentura Motiv P s.r.o.; TCC online s.r.o.; Maxwell International, s.r.o.; PSYCH - 

INFORM, s.r.o.; ADVANCE HR,s.r.o.; APROFES,s.r.o.; YellowCouch s.r.o.; WORKtest, 

s.r.o.

Mariánská studánka - klenbový mostek a štětová cesta

Vyhodnocení Krajské koncepce EVVO hl. m. Prahy na období 2016–2025 SUSTO - Sustainability Tools, s.r.o.

Singltraily Letňany - úprava skokové pasáže na červeném trailu OmoPro s.r.o.

Zajištění kontrolního provozu HP a fitness prvků Lukáš Ondráček

Odbahnění a sanace břehů RN Hornoměcholupská – prováděcí dokumentace EnviHydro s.r.o.

Realizace akce „Modrozelená konference“ Centrum MZI, s.r.o.

Zajištění podkladů parkových cest do DTM - park Stromovka Geoservis Praha s.r.o.

Zajištění tisku propagačních materiálů pro parky celopražského významu ve správě OCP MHMP TISKÁRNA PROTISK, s.r.o.

Vyhodnocení sortimentu nových výsadeb s ohledem na dlouhodobou udržitelnost a koncepci výsadeb v 

rámci Královské obory Stromovka Ing. Josef Souček

Technická výpomoc při úpravě projektů zpracovaných pro OCP MHMP Ing. Milada Klimešová, Ph.D.

Chemická eliminace expanzních druhů dřevin – lesní úsek Hodkovičky Jakub Marášek

Pasport pro MVN Slivenecký rybník, Mlýnský U Krematoria a Panský rybník BIO CENTRUM spol. s r.o.

Zajištění podkladů pro kolaudaci Rokytky v Běchovicích, Kunratického potoka v Braníku a RN Rezerva GEOLINE, spol. s r.o.

Úprava vegetace v prostorách nových VP Ing. Petr Komínek

Odborný dozor při stavební akci „ŘÍZENÉ ODVODNĚNÍ NA PETŘÍNĚ V ROZSAHU ZAHRAD STRAHOVSKÁ, 

LOBKOVICKÁ A SEMINÁŘSKÁ a posouzení VN U Dubu CENEVITAE s.r.o.

Zajištění TP a AD na projektech pro OCP MHMP MV projekt spol. s r.o.

Projektové dokumentace oprav opevnění Dalejského potoka v k.ú. Hlubočepy, potoka Vrutice v k.ú. Slivenec 

a revitalizace průtočné tůně na Dalejském potoce v k.ú. Řeporyje a Stodůlky Ing. Zdeněk Viták

VD Hostivař, VD Džbán – prodej aeračního systému Photon Water Technology s. r. o.

Sledování jakosti vody v dešťových usazovacích nádržích – jaro a podzim 2026 Monitoring, s.r.o.

Vodní nádrž Hostivař a Džbán – Vyhodnocení dat z monitoringu jakosti vody v roce 2025, monitoring 

sedimentů, zhodnocení vývoje a upřesnění návrhu nápravných opatření RNDr. Jindřich Duras, Ph.D.

Zpracování povodňového a havarijního plánu stavby na pozemku v k.ú. Hostivař, p.č. 2423/29. EnviHydro s.r.o.

Zpracování tištěných podkladů a projektů COPY GENERAL s.r.o.

Výroba předmětů z vyřazených reklamních poutačů Anna Roxer

Realizace projektu údržby - Motolské sady Josef Vacula; Karel Háva; Jan Karlík; P3S s.r.o.; House of trees s.r.o.

Realizace Vodíkové konference H2 Heating 2026 Komínová asociace - asociace pro optimalizaci komínů a spalování, z.s.

Objednávka na služby osvěty v oblasti cirkulární ekonomiky Econormale s.r.o.

Reuse na školách, UMPRUM Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze



Retenční nádrž N7 Stodůlky

Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.; ŠINDLAR s. r. o.; Ing. Zdeněk Viták; 

Ekotechnik-Inženýring, s.r.o.; MV projekt spol. s r.o.; Ing. Milada Klimešová, Ph.D.; 

Photon Water Technology s. r. o.; KRAJINOPROJEKT s.r.o.; Hydroplan s.r.o.; BIO 

CENTRUM spol. s r.o.

Oprava lávky přes Hostavický potok Libor Štech; Milan Kučírek; Petr PODZEMSKÝ

Monitoring kvality vody na VN Hostivař pro rok 2026 Povodí Vltavy, státní podnik

Uvolnění perspektivních jedinců dřevin v lokalitě Ruzyně a Hlubočepy Šimon Kisza

Revitalizace břehového doprovodu Motolského potoka v ř. km 5-6 Ing. Petr Komínek

Výroba informačních panelů Ekon Alfa spol. s r.o.

Druhově obohacená směs na zatravnění orné půdy Praha Agrostis Trávníky, s.r.o.

Den biodiverzity Nadační fond CCBC

Podpora při úpravě projektů zpracovaných pro odbor ochrany prostředí MHMP VODNÍ DÍLA - TBD a.s.

Vzdělávání lektorů – Seminář pro lektory EVP Botič o.p.s.

Propagace tématu dobrodružné hry ve městech a hřišť dle konceptu Adventure Playground Město přátelské k dětem, z. s.

Časopis Sedmá generace 12/2025 – 06/2026 Hnutí DUHA – Sedmá generace

Klimatické vzdělávání – Workshopy pro SŠ v Praze 2025/2026 TEREZA, vzdělávací centrum, z.ú.

Dodávka osiva - kokrhel luštinec (Rhinanthus alectorolophus) Ing. Stanislav Hejduk

Externí hodnocení projektových žádostí pro rok 2026 ASITIS s.r.o.

Biocentrum u Vinořského potoka - DVZ, AD a další dílčí práce Zahradní architektura Martinov s.r.o.

Inženýrská činnost pro parky celopražského významu Alena Píšová

Odstranění provozně nebezpečných dřevin v lesních porostech podél tratě Praha - Beroun Mgr. Karel Miffek

Bistro Vítkov - Vyčištění a přepracování polyuretanové podlahy AB-PLAST průmyslové podlahy s.r.o.

Řešení hospodaření s dešťovými vodami v parcích OCP MHMP Ing. Libor Kouřík

Odborné vyhodnocení zjištění souvisejících s digitalizací evidence majetku příspěvkových organizací v gesci 

odboru ochrany prostředí Vladimír Kyselo

Koordinace BOZP pro stavby zázemí koupaliště Motol, obnova opěrných zdí nad TJ Sokol Malá Strana a další 

akce OCP T-J Safety s.r.o.

Zpracování Plánu péče pro výsadby v Letenských sadech a Rehabilitace výsadbového plánu ve Strahovské 

zahradě AND, spol. s r.o.

Zajištění AD v průběhu výsadeb v Zahradě Kinských a odborná pomoc pro investora Ing.arch. Magdalena Dandová

Kontrola technického stavu tlakových poklopů na Libušském a Lhoteckém potoce Pražské vodovody a kanalizace, a.s.

Péče o dřeviny na podporu předmětu ochrany - PP Bažantnice v Satalicích Net-Sport, s.r.o.

Zajištění technického dozoru a pomoci potřebné pro provoz vodohospodářského systému - Zahrada Kinských 

a Petřín Pavel Míka

Monitoring prasklin na objektu Ladislava Coňka 24/14 Agile Geotechnics s.r.o.

Provozní aktualizace aplikace Průtoky Praha pro Android a iOS Ing. Tomáš Luňák

Vyjádření osoby s odbornou způsobilostí k navrhovanému nakládání s pozemními vodami – Drobný vodní 

prvek - štola XV GeoTec-GS, a.s.

Zaměření pozemku a příjezdové komunikace sběrný dvůr Praha 17 - Řepy Vladislav Janů

Návrh lokalizace jednotlivých typů informačního systému v rámci parku Královská obora Stromovka Ing. Pavlína Malíková

Zajištění archivních podkladů, příprava smluv s poskytovateli archivních podkladů, odborná konzultační 

činnost v rámci parku Stromovka Ladislav Valtr

Animovaný dokument o mozaikové seči Cinefila s.r.o.

Návrh pilotního projektu sběru potravinového odpadu z domácností Tempo Ventures, s.r.o.

Tvorba článků, rozhovorů a textů ke Klimatickému plánu Praha 2030 BEZK, z.s.

Vzdělávací program pro SŠ: Plant-for-the-Planet 2026-2027 Plant-for-the-Planet Czech Republic Nadace

Externí hodnocení projektů EVVO ASITIS s.r.o.

Zajištění omezení šíření Chalara fraxinea na pozemku 51/1 k.ú. Motol Michal Hradský

P5 - Motol, Zahradníčkova, přeložení kNN, SS102 - OT ELPO, kabelové sítě VN a NN, s.r.o.

Mariánský rybník - dokumentace pro povolení záměru AQEcore s.r.o.

Technická pomoc při přípravě projektu Úpravy dešťové kanalizace v Panské zahradě ve Stodůlkách a Úpravy 

prameniště Haltýř Ing. arch. VÁCLAV VALTR - Architektonický atelier Arkáda

Odstranění zátarasů na Sobínském potoce a v PP Počernický rybník na Rokytce Šimon Kisza

Vyhodnocení vlivu navržených PPO na Botiči v Hostivaři na odtokové a průtokové poměry doc. Ing. Aleš Havlík, CSc.

Zajištění inženýringu projektových dokumentací - Drobný vodní prvek a Připojení vstupních objektů štol v 

Zahradě Kinských Natawarde s.r.o.

Ekologická výchova na téma zranění a handicapovaní živočichové Dům ochránců přírody v Praze - ZO ČSOP

Vytvoření koncepce obsahu odpadového portálu Prahy Tempo Ventures, s.r.o.

Zajištění kolaudace pro II. etapu stavby "Krajinný park Havraňák" a výkon TDI ACTRA ALESSIZ s.r.o.

Podpora vyšší produkce jádrového a peckového ovoce na vybraných lokalitách Šárka Auerspergerová

Výzkum změn vlastností zemědělských půd po přechodu na ekologické hospodaření (opakování po 5 letech 

od začátku experimentu) Česká zemědělská univerzita v Praze

Záchranný transfer obojživelníků v okolí ulice Studničkova v lokalitě Albertov Jaroslav Fapšo

Odběr a analýza povrchové vody ve třech profilech v povodí Litovicko-Šáreckého potoka. LABTECH s.r.o.

Inženýrské práce - zajištění kolaudací pěti staveb OCP MHMP Ing. Kateřina Baláčková

Ekologický dozor stavby "Oprava VN V Pískovně" Ing. Jiří Vojar

Malý "březový" altán Kunratický les - PD Ing. arch. Martin Rezek

Multimediální přírodovědná show Doteky planety BWT Bros s.r.o.

Výroba dřevěného stojanu studiofabrik8 s.r.o.

Zabezpečení vstupu do jeskyně ve Střešovických skalách Jiří Kohout

Péče o biologicky hodnotnou lokalitu Skalní výchozy nad Nebušickým potokem Josef Vacula

Aktualizace projektů pro realizaci parkových cest, autorské dozory a odborné konzultace v rámci 

rekonstrukce parkových cest LUKÁCS s.r.o.

Tvorba a zpracování dat pro interaktivní mapu oáz chladu v hl. m. Praze Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy

Webové stránky https://klima.praha.eu - administrace BestBrand Studio s.r.o.

Konzultace a podklady v rámci EIA a SEA RNDr. Jiří Guth Jarkovský

Soutěž o nejlepší realizovaná adaptační opatření na území hl. m. Prahy v rámci celostátní soutěže Adapterra 

Awards 2026

Nadace Partnerství (v mezinárodním styku "Czech Environmental Partnership 

Foundation - CEPF)

Podpora Gentianella amarella na lokalitách v k. ú. Holyně HNUTÍ BRONTOUSAURUS ZÁKLADNÍ ČLÁNEK KANDÍK

Podolské terasy – úprava stínící vegetace Marcela Pobořilová

Realizace projektu: Plán péče o ZCHÚ PP Havránka Zdeněk Drmla



Údržba matečnicových porostů pro tvorbu pražské regionální směsi ENVIRA, o. p. s.

Návrh systému hl. m. Prahy na zvládání vln veder a vysokých teplot jako adaptační opatření na změnu klimatu Katarína Svitková
Kontrola zadání veřejné zakázky a souladu s právními předpisy

Oprava ohradníku vypásané plochy v Dolních Počernicích Karel Háva

Aktualizace GIS vrstev vodních toků a ploch ve správě OCP MHMP, zpracování podkladů k ohlášení změny 

údajů o pozemku k zápisu do KN u vodních ploch ve správě OCP MHMP Ing.Jiří Novák

Pěstební zásahy při okrajích porostů Kunratického a Kamýckého lesa Pavel Jeřábek

Odborná spolupráce na přípravě pražské regionální travní směsi Bc. Petr KARLÍK

Péče o registrovaný významný krajinný prvek Mokřady Triangl O1/4.základní organizace Českého svazu ochránců přírody

Monitoring vrchu Třešňovka Univerzita Hradec  Králové

Péče o demonstrační plochu středního lesa na období 2026 - 2028 ZO ČSOP -  01/34

Odstranění svahovin tvořených navážkami a osypových kuželů u pískovcových stěn v PP Prosecké skály a 

remodelace jejich úpatí ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY ZO - 01/72

Zajištění pravidelného výsadbového sponu na bývalých vojenských šancích v k.ú. Hrdlořezy Josef Vacula

Vyhodnocení lesnických zásahů v ZCHÚ PP Cholupická bažantnice Univerzita Hradec  Králové

Návrh obsahové podoby elektronické ročenky Praha - životní prostředí v roce – návrh pro 3 pilotní kapitoly CI3, s.r.o.

Příprava a tisk aktualizovaných map Ochrana přírody a krajiny v Praze, Nakládání s KO v Praze a Ekovýchova v 

Praze, v. 2026 pro MHMP, ÚMČ a další subjekty a další související práce a tisky Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy

Obsahový návrh interaktivní mapy V Praze za přírodou Agentura Koniklec, o. p. s.

Texty a poradenství pro tvorbu putovní výstavy o Klimatickému plánu hl. m. Prahy Institut 2050, z.ú.


